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АНОТАЦІЯ 

 Нємчанінов Є.А. Ідентифікаційна експертиза та митний контроль 

будівельних сумішей 

 У випускній кваліфікаційній роботі розглянуто стан та динаміку 

розвитку ринку будівельних сумішей в Україні. Розглянуто особливості 

ідентифікаційної експертизи та митного контролю будівельних сумішей. 

Проаналізовано асортимент та особливості проведення ідентифікаційної 

експертизи будівельних сумішей. Розглянуто процедури визначення митної 

вартості та  коду будівельних сумішей згідно з УКТЗЕД. Визначено 

особливості виконання митного контролю та митного оформлення при імпорті 

будівельних сумішей згідно з митною декларацією.  

Ключові слова: будівельні суміші, асортимент, якість, ідентифікаційна 

експертиза, імпорт, митна вартість, митні платежі, електронне декларування, 

код згідно з УКТЗЕД, митний контроль, митне оформлення. 

 

SUMMARY 

Nemchaninov E.A. Identification examination and customs control of 

construction mixtures  

In the final qualifying work the state and dynamics of development of the 

market of building mixes in Ukraine are considered. Peculiarities of identification 

examination and customs control of construction mixtures are considered. The range 

and features of identification examination of construction mixtures are analyzed. 

Procedures for determining the customs value and code of construction mixtures in 

accordance with UKTZED are considered. The peculiarities of customs control and 

customs clearance for the import of construction mixtures in accordance with the 

customs declaration are determined. 

Keywords: construction mixtures, range, quality, identification examination, 

import, customs value, customs payments, electronic declaration, code according to 

UKTZED, customs control, customs clearance. 

 



5 

 

СПИСОК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

ЗЕД – зовнішньоекономічна діяльність; 

УКТЗЕД – українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності; 

МД – митна декларація; 

МКУ – Митний кодекс України; 

МК – митний контроль; 

МО – митне оформлення; 

СЛЕД – Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень 

Держмитслужби; 

ТМ – торговельна марка; 

ТСД – товаросупровідні документи. 
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ВСТУП 

Сучасні тенденції розвитку економіки України характеризуються 

збільшенням обсягів промислового виробництва, зокрема, і будівельного. 

Динаміка розвитку ринку сухих будівельних сумішей тісно пов’язана з 

розвитком будівельної галузі України [1]. 

Промисловість будівельних матеріалів включає виробництво цементу, 

цегли та інших стінових матеріалів, бетону і бетонних конструкцій, сухих 

будівельних сумішей, плитки керамічної,  теплоізоляційних матеріалів, 

покрівельних матеріалів тощо [1].  

Особливої уваги заслуговує розвиток виробництва будівельних 

сумішей. Поява такого виду будівельних матеріалів в Україні відноситься до 

2000 року. За такий короткий період підгалузь зазнала значних змін, що 

свідчить про динамічний характер її розвитку. Останній включає розміщення 

на території України закордонних виробництв, торгівлю імпортними 

матеріалами та стрімкий розвиток вітчизняного виробництва будівельних 

сумішей [2]. 

Згідно з ДСТУ Б В.2.7-126:2011 «Сухі будівельні суміші модифіковані. 

Загальні технічні умови» [3] суміш будівельна суха модифікована – це 

будівельний матеріал, який являє собою суху однорідну сипку суміш із 

мінеральних або органічних (полімерних) в'яжучих чи їх сумішей, 

заповнювачів, наповнювачів, добавок-модифікаторів та інших компонентів, 

яку змішують перед застосуванням із водою або водним розчином. Якісні 

будівельні суміші повинні мати ряд характеристик, що дозволяють зробити 

висновок про те, чи був даний продукт виготовлений з дотриманням всіх 

необхідних умов. Перш за все, розчинна суміш повинна наноситись на 

поверхню рівно і без значних зусиль. Крім того, вона не повинна 

розшаровуватися в процесі транспортування та зберігання. Збереження цієї 

якості обумовлюється здатністю суміші утримувати вологу [4]. 

У всьому світі останнім часом стають все жорсткішими вимоги, що 

висуваються споживачами до якості товарів. Проблема якості у сучасних 
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умовах визнається найважливішою ринковою характеристикою товару. Якість 

є джерелом зростання національного багатства, а її визначення і способи 

вираження є одним з найважливіших питань сучасності [4]. 

Актуальність теми дослідження. У сучасних умовах при переміщенні 

будівельних сумішей через кордон України у процесі митного оформлення 

трапляються труднощі, що пов’язані із заниженням їх митної вартості з метою 

зменшення сум митних платежів, не вірним декларуванням будівельних 

сумішей, їх неправильним найменуванням, невідповідність якості вимогам 

національних стандартів тощо. Тому особливо важливими є проведення 

об’єктивної ідентифікації будівельних сумішей та аналіз виконання митного 

контролю та митного оформлення при імпорті будівельних сумішей згідно з 

митною декларацією,  що й визначає актуальність теми дослідження. 

Метою даної роботи є аналіз митного контролю, а також проведення 

ідентифікаційної експертизи будівельних сумішей для митних цілей при їх 

імпорті в Україну. 

Об’єктом дослідження є будівельні суміші, що імпортуються на митну 

територію України. 

Предмет дослідження – ідентифікаційна експертиза та митний контроль 

при імпорті будівельних сумішей. 

Для досягнення поставленої мети було визначено наступні завдання: 

- проаналізувати стан і динаміку ринку будівельних сумішей в Україні; 

- розглянути вимоги до якості будівельних сумішей; 

- розглянути особливості ідентифікаційної експертизи та митного 

контролю будівельних сумішей; 

- охарактеризувати асортимент будівельних сумішей, що імпортуються в 

Україну; 

- вибрати критерії, методи і засоби для проведення ідентифікаційної 

експертизи будівельних сумішей; 

- розглянути процедуру ідентифікаційної експертизи будівельних 

сумішей та оформлення її результатів; 
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- визначити код будівельних сумішей згідно з УКТЗЕД; 

- визначити митну вартість та розглянути процедуру оподаткування 

імпорту будівельних сумішей; 

- проаналізувати процедуру митного контролю та митного оформлення 

при імпорті будівельних сумішей  згідно з електронною митною 

декларацією. 

Наукова новизна випускної кваліфікаційної роботи полягає в 

обґрунтуванні критеріїв та методів для здійснення ідентифікаційної 

експертизи будівельних сумішей для митих цілей. 

Практична цінність роботи полягає у вдосконаленні ідентифікаційної 

експертизи будівельних сумішей для митих цілей, яка може бути використана 

митними органами під час здійснення митного контролю даного виду товару.  

Публікації. За результатами досліджень опублікована стаття 

Ідентифікаційна експертиза будівельних сумішей / Є. Нємчанінов // Митна 

справа: практичний аспект: зб. наук. ст. студ. / відп. ред. В.А. Осика. – К.: Київ. 

нац. торг.-екон. ун-т., 2021. –  с.64-69 

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Випускна 

кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків і 

пропозицій, списку використаних джерел і додатків. 

Зміст роботи викладено на 54 сторінках друкованого тексту, з яких 

основний текст складає 45 сторінок. Випускна кваліфікаційна робота містить 

8 таблиць і 15 рисунків. Список використаних джерел налічує 54 

найменування.  
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ІДЕНТИФІКАЦІЙНОЇ 

ЕКСПЕРТИЗИ ТА МИТНИЙ КОНТРОЛЬ БУДІВЕЛЬНИХ СУМІШЕЙ 

 

1.1. Стан ринку будівельних сумішей в Україні 

Промисловість будівельних матеріалів є великою складовою економіки 

будь-якої країни. Ця галузь, будучи основною матеріальною базою для 

будівельного комплексу, істотно впливає на темпи зростання в інших галузях 

економіки і соціально-економічний стан суспільства в цілому [5]. 

Промисловість будівельних матеріалів включає виробництво цементу, 

цегли та інших стінових матеріалів, бетону і бетонних конструкцій, сухих 

будівельних сумішей, плитки керамічної, теплоізоляційних матеріалів, 

покрівельних матеріалів тощо [6].  

Особливої уваги заслуговує розвиток виробництва сухих будівельних 

сумішей. Поява цих будівельних матеріалів в Україні відноситься до 2000 

року. За такий короткий період підгалузь зазнала значних змін, що свідчить 

про динамічний характер її розвитку. Останній включає розміщення на 

території України закордонних виробництв, торгівлю імпортними 

матеріалами та стрімкий розвиток вітчизняного виробництва будівельних 

сумішей [7]. 

Сьогодні ринок будівельних матеріалів України, за оцінками фахівців, 

один з найінтенсивніше розвинутих. Вітчизняний будівельний ринок 

пропонує великий асортимент сухих будівельних сумішей для внутрішніх 

робіт.  Їх використання значно збільшує ефективність оздоблювальних робіт 

(на 150-200 %) [8]. 

Вітчизняний ринок будівельних сумішей залежить від показників 

будівництва загалом та обсягів введеного в експлуатацію житла зокрема. 

Всього по Україні у 2020 році було введено в експлуатацію 8191 тис. м2  житла. 

Для порівняння, за 2019 рік цей показник становив 10 206 тис. м2 загальної 

площі. Сьогодні будівельна промисловість продовжує розвиватись. Причиною 
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цього може бути відновлення приватного житлового будівництва. Саме тому 

обсяги виробництва та споживання сухих будівельних сумішей продовжують 

зростати. Окрім цього, провідні позиції на ринку сьогодні зберігають три 

найбільші компанії – Knauf, Henkel, «Фомальгаут-Полімін»; частки інших 

виробників змінюються. Також підвищується середня ціна продуктів більше 

ніж на 10% за рік, а це вказує на те, що зростання ринкової вартості 

відбувається швидше, ніж зростання обсягів виробництва [9]. 

Структура ринку будівельних сумішей в Україні за в’яжучою речовиною 

наведена на рис. 1.1. 

 

 

Рис. 1.1. Структура ринку будівельних сумішей в Україні залежно від 

в’яжучої речовини у 2020 р., % [10] 

 

Основна частка в 2020 р. припадала на виробництво сухих будівельних 

сумішей, в яких в’яжучою речовиною є портландцемент (57%), на другому 

місці – сухі будівельні суміші з гіпсовими в’яжучими речовинами (21%), на 

третьому – сухі будівельні суміші, в’яжучою речовиною в яких виступає 

вапно [10]. 
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За даними Державної служби статистики України протягом останніх 

років спостерігається неоднозначна ситуація на ринку сумішей для 

шпаклювання поверхонь на основі цементу (рис. 1.2). 

 

 

Рис. 1.2.  Обсяги виробництва сумішей для шпаклювання поверхонь на основі 

цементу в Україні у 2016-2020 рр, т [11] 

 

Аналізуючи динаміку виробництва сумішей для шпаклювання 

поверхонь на основі цементу (рис. 1.2) можна констатувати, що в період 2016-

2018 років спостерігалось збільшення обсягів виробництва сумішей для 

шпаклювання поверхонь на основі цементу на 21,7%. Починаючи з 2019 року, 

спостерігається тенденція зменшення обсягів їх виробництва: протягом 

останніх двох років цей показник зменшився у 3,5 рази. 

Динаміка споживання будівельних сумішей в Україні є неоднозначною 

(рис. 1.3). У 2015-2017 роках спостерігається незначне зменшення споживання 

будівельних сумішей приблизно на 21 %. Однак, протягом 2018-2020 років 

спостерігалось збільшення обсягів їх споживання на 41,5 %.  
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Рис. 1.3. Динаміка обсягів споживання будівельних сумішей в Україні 

протягом 2015-2020 рр. у кількісному вимірі еквіваленті, тис. т [12] 

 

Аналіз виробництва та споживання будівельних сумішей в Україні 

свідчить про те, що цей товар користується значним попитом серед 

вітчизняних споживачів. 

На сьогодні в Україні працюють майже 100 виробників будівельних 

сумішей, але 75-80 % вітчизняного виробництва припадає на такі компанії: 

ТОВ «Хенкель Баутехнік (Україна)» (м. Вишгород), ТОВ «Фомальгаут-

ПОЛІМІН» (м. Київ) і ТОВ «Полірем» (м. Київ) та ТОВ «Геліос» (м. Львів) 

[13]. Серед світових брендів, що реалізують суміші для шпаклювання 

поверхонь на основі цементу на ринку України, можна відзначити: ABC, 

STABILL, SCANMIX, KNAUF, CERESIT, EKOGIPS, TIKKURILLA та SEMIN, 

ATLAS.  

Аналіз динаміки імпорту та експорту сумішей для шпаклювання 

поверхонь на основі цементу було проведено з використанням статистичних 

даних Державної служби статистики України за товарною позицією 3214 

згідно з УКТЗЕД у грошовому вимірі, починаючи з 2016 року (рис. 1.4). 
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Рис. 1.4. Обсяги імпорту та експорту сумішей для шпаклювання поверхонь на 

основі цементу (3214 УКТЗЕД) в Україні  у 2016-2020 рр, млн дол. США [14] 

 

Як свідчать дані рис. 1.4, у 2016-2020 роках спостерігалось збільшення 

обсягів імпорту сумішей для шпаклювання поверхонь на основі цементу. При 

чому у 2016 році даний показник складав 68,77  млн дол. США, а у 2020 – 97,21 

млн дол. США, тобто відбулось збільшення на 41,3%. Встановлено, що у 2020 

рік відбулось збільшення обсягів імпорту будівельних сумішей на 14,4% 

порівняно з 2019 роком. За період 2016-2020 років обсяги експорту сумішей 

для шпаклювання поверхонь на основі цементу збільшились у 2,3 рази.  

За даними Державної служби статистики України [15], протягом 2016-

2020 років найбільша частка в структурі експорту вітчизняних сумішей для 

шпаклювання поверхонь на основі цементу належить Російській Федерації,  

Республіці Молдові та Угорщині. При цьому збільшення обсягів експорту 

сумішей для шпаклювання поверхонь на основі цементу до Республіки 

Молдови за цей період становило 62,9 %. 

Протягом 2016-2020 років лідером за обсягами імпорту сумішей для 

шпаклювання поверхонь на основі цементу в Україну була Німеччина. Проте, 

починаючи з 2018 року частка цієї країни зменшується: з 2018 по 2020 рік – 
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майже на 12%. Також значну частку в структурі імпорту складала Польща та 

Бельгія [15]. 

Отже, вітчизняний ринок будівельних сумішей переживає зараз 

складний період, пов’язаний з загальними кризовими явищами, а також 

внутрішніми змінами: перерозподілом ринку на користь вітчизняних 

виробників; вихід на ринок нових учасників; зміна сировинної бази; перегляд 

цінової політики та інше. Для вітчизняної галузі виробництва будівельних 

сумішей в Україні спостерігаються позитивні тенденції розвитку. Однак 

обсяги імпорту будівельних сумішей в Україну значно переважають обсяги 

експорту.  

 

1.2. Вимоги до якості будівельних сумішей 

Вимоги до якості сухих будівельних сумішей в Україні регламентуються 

ДСТУ Б В.2.7-126:2011 «Сухі будівельні суміші модифіковані. Загальні 

технічні умови» [3]. Цей стандарт поширюється на суміші будівельні сухі 

модифіковані, які виробляють на основі в’яжучих, модифікуючих добавок, 

заповнювачів (наповнювачів) крупністю до 5 мм та, за потреби, барвників 

(пігментів) і застосовують під час будівництва, ремонту, реконструкції 

будинків і споруд промислового та цивільного призначення [3]. 

Будівельні суміші повинні виготовлятись за технологічними 

регламентами та рецептурами, що затверджені виробником в установленому 

порядку [3].  

Вологість сумішей не повинна перевищувати 0,5 % за масою. 

Водоутримувальна здатність розчинових сумішей, отриманих із 

застосуванням сухих сумішей, не повинна бути менше 95 %. Морозостійкість 

нормується тільки для сумішей, призначених для зовнішніх робіт. Властивості 

розчинів на основі цементних, вапняних та складних в’яжучих визначають 

через 28 діб, на основі гіпсових в'яжучих - через 7 діб, на основі полімерних 

в'яжучих - згідно з нормативними документами на ці в’яжучі.  
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За призначенням суміші поділяють на групи відповідно до ДСТУ Б 

В.2.7-126:2011. Сухі будівельні суміші модифіковані можуть застосовуватись 

для мурування, улаштування теплозберігаючих огороджувальних 

конструкцій,  улаштування стяжок, прошарків чи покриття підлог, ремонту 

поверхонь із розчинів на основі мінеральних в’яжучих, ін’єктування 

розчинових сумішей у бетон конструкцій, облицювання плиткою, кріплення 

елементів систем теплоізоляції чи виробів на основі гіпсового в’яжучого, 

заповнення швів, штукатурення, шпаклювання, монтажу устаткування та 

конструкцій, анкерування дрібних будівельних та оздоблювальних елементів, 

улаштування гідроізоляції,  реставраційних штукатурок. 

Зокрема суміші для шпаклювання згідно з ДСТУ Б В.2.7-126:2011 

поділяють на групи, що наведені в табл. 1.1. 

Таблиця 1.1 

Поділ будівельних сумішей для шпаклювання на групи [3] 

Призначення сумішей (група)  Познака групи 

Шпаклювання поверхонь сумішшю на основі цементу  ШЦ1 

Шпаклювання поверхонь сумішшю на основі гіпсу  ШГ1 

Шпаклювання поверхонь сумішшю на основі полімерів  ШП1 

Вимоги до якості сумішей для шпаклювання поверхонь залежно від їх 

групи наведені у табл. 1.2. 

Таблиця 1.2 

Вимоги до сумішей для шпаклювання, розчинових сумішей та розчинів 

на їх основі [3] 

Назва показника Значення показника для групи 

ШЦ1 ШГ1 ШП1 

 

1 2 3 4 

Суміші 

Крупність заповнювача, мм, не більше 0,2 0,2 0,2 

Розчинові суміші 

Рухомість, см, не менше 7±2 7±2 7±2 

Термін придатності, хв, не менше 30 30 180 

Розчини 

Границя міцності на стиск, МПа, не менше: 

- через 7 діб 

- через 28 діб 

-  

 

- 

7,0 

 

- 

- 

 

2,5 

- 
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Продовження табл. 1.2 

1 2 3 4 

Границя міцності на розтяг при вигині, МПа, не 

менше: 

- через 7 діб 

- через 28 діб 

 

 

- 

1,0 

 

 

0,4 

- 

 

 

- 

- 

Тріщиностійкість Відсутність тріщин на шарі 

товщиною, яка дорівнює 

максимально 

рекомендованій ширині шва 

Міцність зчеплення з основою після витримування 

в повітряно-сухих умовах, МПа, не менше 

0,3 0,3 0,2 

Морозостійкість, циклів, не менше 75 75 75 

Паропроникність, мг/м·год·Па, не менше 0,05 0,07 0,05 

Усадка, мм/м, не більше 1,5 0,5 - 

 

За зовнішнім виглядом суміш повинна являти собою однорідний за 

кольором порошок, який не має видимих неозброєним оком сторонніх 

включень. Колір розчину, якщо це вказано в замовленні, повинен відповідати 

кольору зразка, затвердженому виробником у встановленому порядку [3]. 

Матеріали, які входять до складу сумішей, повинні відповідати за своїми 

властивостями вимогам нормативних документів, зазначеним у рецептурі, та 

бути дозволеними до використання центральним органом виконавчої влади у 

сфері охорони здоров’я [3]. 

Суміші безпечні для здоров’я людей під час виробництва, 

транспортування, зберігання, застосування і під час експлуатації за умови 

виконання вимог ДСТУ Б В.2.7-126:2011 до безпеки виробництва та охорони 

праці [3]. 

За ступенем впливу на організм людини суміші відносяться до 

малонебезпечних речовин і відповідають четвертому класу небезпеки [3]. 

Ефективна сумарна питома активність природних радіонуклідів 

сумішей відповідно до ДБН В.1.4-1.01 не повинна перевищувати 370 Бк/кг [3]. 

Суміші не забруднюють довкілля під час виробництва і застосування за 

умови виконання вимог ДСТУ Б В.2.7-126:2011 до охорони довкілля [3]. 

Отже, вимоги до якості будівельних сумішей різних груп в Україні 

встановлює ДСТУ Б В.2.7-126:2011 «Сухі будівельні суміші модифіковані. 
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Загальні технічні умови». Крім загальних технічних вимог до даного виду 

товару, для сумішей для шпаклювання даний стандарт регламентує крупність 

заповнювача; для розчинових сумішей на основі  сумішей для шпаклювання –  

їх рухомість і термін придатності; для розчинів – границю міцності на стиск і 

на розтяг при вигині через 7 і 28 діб; тріщиностійкість, міцність зчеплення з 

основою після витримування в повітряно-сухих умовах, морозостійкість, 

паропроникність та усадку. 

 

 

1.3. Особливості ідентифікаційної експертизи та митного контролю 

будівельних сумішей 

При імпорті будівельних сумішей на митну територію України має місце 

проведення ідентифікаційної експертизи з метою вирішення завдань, що 

виникають  перед митними органами.  Ця експертиза зосереджена на 

встановленні достовірності будівельних сумішей, виявлення фальсифікованих 

або ж контрафактних товарів [16]. 

На ринку України реалізується багато імпортних будівельних сумішей, 

які не виготовляються вітчизняною промисловістю. Також вдосконалення 

сировинного складу і технологій виробництва багатьох будівельних сумішей 

призвели до появи товарів з новими споживними властивостями, 

адаптованими до вимог споживачів [16]. 

Ідентифікаційна експертиза будівельних сумішей – дослідження щодо 

встановлення відповідності характеристик конкретної будівельної суміші 

даним, зазначеним на маркуванні та в товаросупровідних документах, 

вимогам нормативних документів, їх приналежності до однорідної групи з 

метою класифікації згідно з УКТЗЕД [16]. 

Під час проведення ідентифікаційної експертизи будівельних сумішей 

експерт повинен визначити: 

- до якої групи однорідних товарів відноситься досліджувана будівельна 

суміш; 
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- найменування і приналежність товару будівельної суміші, до товарів, 

ввезення яких до України заборонено; 

- відповідність будівельної суміші технічному опису на неї [17]. 

До засобів ідентифікації будівельних сумішей відносяться нормативні 

документи, які регламентують показники якості, що можуть бути використані 

для цілей ідентифікації, а також товаросупровідні документи). 

Найважливішим засобом ідентифікації будівельних сумішей є маркування, що 

містить інформацію, необхідну для ідентифікації [17]. 

Критерій ідентифікації – характеристика будівельної суміші, що 

дозволяє ототожнювати її найменування з найменуванням, зазначеним на 

маркуванні та товаросупровідних документах, а також з вимогами, 

встановленими нормативною документацією. 

Показник ідентифікації – характеристики будівельних сумішей, вимоги 

до яких встановлено в нормативних документах та є придатнними для 

порівняння і вирішення питання про тотожність [18]. 

Для цілей ідентифікації будівельних сумішей придатні лише деякі 

органолептичні та фізико-хімічні показники, що характеризують їх споживні 

властивості [18]. 

При переміщенні будівельних сумішей через митний кордон постає 

необхідність проводити різні види експертиз: класифікаційну (визначення 

коду УКТЗЕД); товарознавчу (встановлення належності будівельних сумішей 

до однорідної групи) [19]. Також проводиться ідентифікаційна експертиза, як 

окремий вид. Метою цієї експертизи є вирішення питань тотожності 

будівельних сумішей [19]. 

Складністю ідентифікаційної експертизи будівельних сумішей є те, що 

ці товари можуть виготовлятися з різної сировини, мати різну обробку й 

водночас бути схожим за рядом властивостей. Відсутність саме процедури 

ускладнює практику проведення ідентифікаційної експертизи, що є 

актуальним для будівельних сумішей [19]. 
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При імпорті будівельних сумішей в Україну проводиться 

ідентифікаційна експертиза, схема якої наведена на рис. 1.5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.5. Послідовність проведення ідентифікаційної експертизи будівельних 

сумішей 

 

Наказ Міністерства фінансів України від 02.12.2016 № 1058 «Про 

затвердження Порядку взаємодiї структурних пiдроздiлiв та територiальних 

органiв Державної фiскальної служби України iз Спецiалiзованою 

лабораторiєю з питань експертизи та дослiджень ДФС пiд час проведення 

дослiджень (аналiзiв, експертиз), Нормативiв взяття проб (зразкiв) товарiв для 

проведення дослiдження (експертизи), форм акта про взяття проб (зразкiв) 

товарiв та висновку» визначає перелік документів, що додаються до запиту, 

завдання для дослідження, процедуру взяття проб та зразків, а також 

ЕТАПИ ПОСЛІДОВНІСТЬ ОПЕРАЦІЙ 

1. Вивчення та аналіз документів, 

маркування. 

2. Початковий загальний огляд: 

- упаковки; 

- індивідуальної тари; 

- вмісту; 

- самого товару. 

3. Виділення відповідних і невідповідних 

характеристик. 

4. Використання у визначенні характеристик 

органолептичних та експрес-методів. 

5. Визначення показників для випробувань 

фізико-хімічними та іншими методами 

Попередня ідентифікація 

Складання висновку 

Заключна 

ідентифікація 

1. Аналіз даних випробувань 

2. Заключний повний аналіз 
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проведення досліджень, нормативи та форму акта взяття проб та зразків, а 

також форму висновку експертизи [20]. 

Невід’ємною частиною при імпорті будівельних сумішей в Україну є їх 

митний контроль, процедуру якого наведено нижче. 

Згідно з Митним Кодексом України [21] митний контроль – сукупність 

заходів, що здійснюються з метою забезпечення додержання норм МКУ, 

законів та інших нормативно-правових актів з питань митної справи та 

міжнародних договорів України. 

Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 (Редакція від 

14.02.2021) «Про затвердження Порядку виконання митних формальностей 

при здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної 

декларації на бланку єдиного адміністративного документа» визначає перелік 

митних формальностей, а також митних процедур, що виконуються при 

переміщенні будівельних сумішей через митний кордон України [22]. 

Митні формальності включають в себе як перевірку даних внесених до 

митної декларацій та в товаросупровідні документи,  а перевірку та контроль 

самих будівельних сумішей, що переміщуються через митний кордон 

України [22].  

Митний контроль при імпорті будівельних сумішей в Україну включає 

в себе наступні етапи: 

- реєстрація митної декларації (проводиться перевірка відповідності 

формату МД встановленим вимогам, присвоюється митній декларації 

реєстраційний номер за допомогою автоматизованої системи митного 

оформлення; унесення поданої  МД до бази даних Держмитслужби України); 

- перевірка наявності поданих разом з митною декларацією 

товаросупровідних документів; 

- перевірка правильності заповнення МД відповідно до вимог, 

встановлених законодавством з питань державної митної справи; 

- контроль співставлення  даних, які містяться в МД та інших документів, 

поданих для митного оформлення; 
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- перевірка правильності класифікації будівельних сумішей; 

- перевірка правильності визначення митної вартості будівельних 

сумішей; 

- перевірка дотримання встановлених до будівельних сумішей заходів 

нетарифного регулювання; 

- передавання в установлений строк електронної митної декларації  до 

Єдиної автоматизованої інформаційної системи Держмитслужби України [22]. 

Також згідно з Митним Кодексом України [21] митний контроль 

здійснюється безпосередньо посадовими особами Держмитслужби шляхом: 

1) перевірки документів та відомостей, які надаються органам 

Держмитслужби під час переміщення будівельних сумішей, транспортних 

засобів комерційного призначення через митний кордон України; 

2) митного огляду будівельних сумішей, якщо такий є необхідним; 

3) обліку будівельних сумішей, що переміщуються через митний кордон 

України; 

4) усного опитування громадян та посадових осіб підприємств; 

5) огляду територій та приміщень складів тимчасового зберігання, 

митних складів, вільних митних зон, магазинів безмитної торгівлі та інших 

місць, де знаходяться будівельні суміші; 

6) перевірки обліку будівельних сумішей, що переміщуються через 

митний кордон України; 

7) проведення документальних перевірок з дотриманням вимог 

законодавства України з питань державної митної справи; 

8) направлення запитів до інших державних органів, установ та 

організацій, уповноважених органів іноземних держав для встановлення 

автентичності документів, поданих органу Держмитслужби. 

При митному контролі будівельних сумішей, що імпортуються в Україну 

стягується ввізне мито, пільгова та повна ставка якого згідно Митного тарифу 

України становить 6,5% [23].  
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Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 «Про 

затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного 

адміністративного документа» (редакція від 08.09.2020) визначає порядок 

заповнення митних декларації при імпорті будівельних сумішей на митну 

територію України. Зокрема, в ньому деталізовано  порядок заповнення граф 

митних декларацій відповідно до обраного митного режиму. Цей Наказ 

визначає правила заповнення граф митних декларацій на бланках єдиного 

адміністративного документа форми МД-2. Митним органам не допускається 

встановлювати порядок заповнення граф МД і визначати особливості 

заповнення граф МД, відмінні від визначених даним наказом [24]. 

Також, важливим документом, що застосовується при митному контролі 

імпорту будівельних сумішей, є  наказ Міністерства фінансів України від 

20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих класифікаторів інформації з 

питань державної митної справи, які використовуються у процесі оформлення 

митних декларацій» (редакція від 23.10.2021). Даним нормативно-правовим 

актом  затверджуються найрізноманітніші класифікатори, що необхідні при 

декларуванні будівельних сумішей. Класифікатори, затверджені в даному 

нормативному документі, застосовуються при митному оформленні 

(декларуванні) для спрощення митних процедур при імпорті будівельних 

сумішей на митну територію України. Серед основних слід виділити 

класифікатори: типів декларацій,  митних режимів, умов поставки, характерів 

угод, видів транспорту, видів упаковок, документів, способів розрахунку, 

типів контейнерів, одиниць вимірювання, митних формальностей,  виконання 

митних формальностей, заходів гарантування тощо [25]. 

Перевозити через митний кордон України будівельні суміші можна 

різними видами транспорту, що визначені у постанові Кабінету Міністрів 

України від 21 квітня 2012 року № 451 «Питання пропуску через державний 

кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних 

засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними» (редакція від 

18.12.2019) [26]. Саме ця постанова регулює порядок митного контролю та 
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митного оформлення автомобільних транспортних засобів та будівельних 

сумішей. 

При митному контролі будівельних сумішей, що імпортуються в Україну 

стягується ввізне мито, пільгова та повна ставка згідно Митного тарифу 

України становить 6,5% [23]. 

Згідно з Угодою про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ 

(редакція від 30.11.2015) [27], ставка мита для будівельних сумішей, що 

імпортуються до України становить 0% [27]. 

Згідно з Угодою про асоцiацiю мiж Україною, з однiєї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським спiвтовариством з атомної енергiї i 

їхнiми державами-членами, з iншої сторони, ставка мита для будівельних 

сумішей при їх імпорті в Україну становить 0% [28]. 

Згідно з Угодою про вiльну торгiвлю мiж Україною та Канадою ставка 

мита для будівельних сумішей, що імпортуються до України з Канади 

становить 0% [29]. 

Згідно з Угодою про вiльну торгiвлю мiж Кабiнетом Мiнiстрiв України та 

Урядом Держави Iзраїль, ставка мита для будівельних сумішей, що 

імпортуються до України з Ізраїлю складає 0% [30]. 

Згідно з Угодою про полiтичне спiвробiтництво, вiльну торгiвлю i 

стратегiчне партнерство мiж Україною та Сполученим Королiвством Великої 

Британiї i Пiвнiчної Iрландiї для будівельних сумішей, що ввозяться до 

України з Великої Британії, ставка ввізного мита становить 0% [31]. 

Отже, процедура ідентифікаційної експертизи, митного контролю та 

оподаткування при імпорті будівельних сумішей в Україну регламентується 

чинними нормативними документами. 
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РОЗДІЛ 2 

ІДЕНТИФІКАЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА БУДІВЕЛЬНИХ СУМІШЕЙ ДЛЯ 

МИТНИХ ЦІЛЕЙ 

 

2.1. Організація, об’єкт та методи дослідження 

Загальна схема дослідження наведена на рис. 2.1. 

 

 

Рис. 2.1. Загальна схема дослідження  
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Ідентифікаційна експертиза будівельних сумішей для митних цілей при 

їх імпорті на митну територію України проводилась з метою встановлення 

характеристик, що є визначальними для  класифікації будівельних сумішей 

згідно з УКТЗЕД. 

Для проведення ідентифікаційної експертизи в митних цілях було 

відібрано 3 зразки сумішей для шпаклювання на основі цементу іноземних 

торгових марок, що імпортувалися в Україну та один зразок, що 

оформлювався  відповідно МД №UA100100/2021/325081: 

- зразок №1 – ТМ «Semin» (Франція); 

- зразок №2 – ТМ «Atlas» (Польща); 

- зразок №3 – ТМ «TIKKURILA» (Фінляндія); 

- зразок №4 – ТМ «Knauf» (Німеччина). 

У роботі були проведені дослідження таких показників будівельних 

сумішей: вид, призначення, крупність заповнювача, границя міцності на стиск, 

границя міцності на розтяг при вигині та усадка. 

Вид та призначення досліджували аналітичним методом згідно з ДСТУ 

Б В.2.7-126:2011 «Сухі будівельні суміші модифіковані. Загальні технічні 

умови» [3].   

Крупність заповнювача досліджували згідно з ДСТУ Б В.2.7-232-2010 

«Будівельні матеріали. Пісок для будівельних робіт. Методи 

випробувань» [32] шляхом розсіву суміші на ситах стандартного набору. 

Аналітичну пробу суміші масою 2000 г висушували до постійної маси, потім 

просіювали  крізь  сито  з круглими отворами діаметрами 10 мм і 5 мм. 

Залишки  на  ситах  зважували  і  розраховували  вміст  фракцій  з розміром 

зерен від 5 мм до 10 мм (Гр5) і понад 10 мм (Гр10), % за масою, за формулами 

(2.1) і (2.2) [29]: 

Гр10= (М10/М)×100,    (2.1) 

Гр5= (М5/М)×100,     (2.2) 

де М10 – залишок на ситі з круглими отворами, діаметром 10 мм, г; 

     М5 – залишок на ситі з круглими отворами, діаметром 5 мм, г; 
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     М – маса проби, г. 

Границю міцності на стиск та на розтяг при вигині досліджуваних 

зразків визначали згідно з ДСТУ Б В.2.7-239:2010 «Будівельні матеріали. 

Розчини будівельні. Методи випробувань» [33]. Спочатку готували дослідні 

зразки розчинової суміші з розмірами 70×70×70 мм. Потім встановлювали 

зразки на прес випробувальної машини. Навантаження зразків здійснювали 

безперервно зі швидкістю, що забезпечувала підвищення розрахункового 

напруження в зразку до його повного руйнування в межах (0,6±0,4) МПа/с при 

випробуваннях на стиск та в межах (0,05±0,02) МПа/с при випробуваннях на 

розтяг. Максимальне зусилля, що досягалося в процесі випробувань, 

приймали за руйнівне навантаження [33]. 

Усадку досліджуваних зразків будівельних сумішей визначали згідно з 

ДСТУ Б В.2.7-216:2009 «Бетони. Методи визначення деформацій усадки та 

повзучості» [34]. Для проведення дослідження готували зразки розчинової 

суміші розмірами 70×70×280 мм. Випробування для визначення деформацій 

усадки проводили в кліматичній камері, в якій постійно підтримується 

температура (20 ±2) °С і відносна вологість повітря (60 ±5) %. Потрапляння 

прямих сонячних променів на зразки не допускалося. Для вимірювання 

деформацій усадки підготовлені зразки встановлювали в пристрій для 

випробування та знімали показання приладів [34]. 

Отже, об’єктом дослідження є будівельні суміші, що імпортуються на 

митну територію України. Дослідження  будівельних сумішей проводили за 

стандартними методиками. 

 

2.2. Характеристика асортименту будівельних сумішей, що 

імпортуються в Україну 

Замислюючись про покупку будівельних сумішей, споживач спочатку 

звертає увагу на імена провідних виробників, і тільки потім вивчає технічні 

параметри товарів. Чим відомішою є компанія-виробник, тим більше клієнти 

їй довіряють: на це впливають реклама, позитивні відгуки знайомих, власний 
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досвід покупця, який вже мав справу з цією маркою. Це ж правило 

поширюється на вибір будівельних сумішей – за час існування будівельних 

сумішей на ринку встигли зміцнитися кілька брендів, яким люди довіряють 

[35]. Розглянемо найвідоміших виробників будівельних сумішей, що 

імпортуються в Україну. 

ТМ SEMIN –  це великий виробник широкого асортименту товарів для 

обробки приміщень. Ця компанія вже більше 10-ти років постачає на 

вітчизняний ринок високоякісні ґрунтовки, шпаклівки, склополотно, стрічки, 

клеї і професійний штукатурний інструмент, а також ексклюзивні для України 

товари [36]. Асортимент сумішей для шпаклювання поверхонь на основі 

цементу ТМ SEMIN: SEMIN OSCAR, SEMIN CE 78 HYDRO PATE, SEMIN 

HYDRO CE 78, SEMIN SUPER GLATT, SEMIN ETS1, SEMIN RP 1 (рис. 2.2). 

    

Рис. 2.2. Асортимент сумішей для шпаклювання поверхонь на основі цементу 

ТМ SEMIN 

 

ТМ ATLAS є польським виробником будівельної хімії з 1991 року.  

Інтегрована система управління в ATLAS-е складається з трьох підсистем: 

управління якістю (DIN-EN ISO 9001: 2008), управління середовищем (DIN-

EN ISO 14001: 2005), а також система управління якістю і гігієною праці (BS 

OHSAS 18001: 2007) [37]. Асортимент сумішей для шпаклювання поверхонь 
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на основі цементу ТМ ATLAS: REKORD, ATLAS GTA, ATLAS TEN-10 (рис. 

2.3). 

   

Рис. 2.3. Асортимент сумішей для шпаклювання поверхонь на основі цементу 

ТМ ATLAS 

 

ТМ TIKKURILA – фінський виробник лакофарбової продукції. Крім 

лакофарбових матеріалів, ця компанія виготовляє також і сухі будівельні 

суміші, зокрема суміші для шпаклювання поверхонь на основі цементу [38]. 

Асортимент ТМ TIKKURILA: Prestonit, Tikkurila Colowood, ikkurila Valtti-

Primer, TIKKURILA Presto LV, Tikkurila Homeenpoisto, TIKKURILA Parketti 

Assa Petsi (рис. 2.4). 

  

Рис. 2.4. Асортимент продукції ТМ TIKKURILA 
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ТМ «Knauf» – це найбільший в світі виробник будівельних матеріалів 

для внутрішнього та зовнішнього оздоблення, ізоляційних матеріалів, а також 

обладнання для механізованого оштукатурювання [39]. Компанія Knauf є 

провідним виробником будівельних і оздоблювальних матеріалів у Європі. 

Комплексні системи Knauf для внутрішнього оздоблення приміщень «сухим» 

способом визнані передовими і з успіхом використовуються будівельниками в 

усьому світі [39]. 

Придбання високоякісних матеріалів зовсім не означає, що оздоблення 

буде якісним. Ефективність оздоблення багато залежить від кваліфікації 

майстра, його обізнаності в галузі застосування матеріалів [39]. Для вирішення 

цієї проблеми компанія Knauf створила Навчальні центри, які мають 

спеціалізовані курси, де можна отримати відповідну теоретичну та практичну 

підготовку з будівництва та оздоблення за допомогою матеріалів Knauf [39]. 

Асортимент ТМ «Knauf» [39]: 

- AM 300 - розчин для фіксації штукатурних профілів; 

- Anputzleiste mini - захисний профіль для штукатурок всередині 

приміщень; 

- Der Haftputz - вапняно-цементна адгезійна штукатурка; 

- DP 007 - вапняно-цементна теплоізоляційна штукатурка; 

- Flotto Füll - заповнюючий розчин; 

- МП Ляйхт Цемент - полегшена цементно-перлітова штукатурка; 

- LUP 222 - вапняно-цементна легка штукатурка; 

- Sockel LUP - швидкотвердіюча вапняно-цементна легка цокольна 

штукатурка; 

- Sockel-Dicht - мінеральна еластична гідроізоляційна маса; 

- Super Lupp - вапняно-цементна легка штукатурка з армуючими 

волокнами; 

- Unterputzgewebe - армуюча штукатурна сітка; 

- HP Старт Цемент - штукатурно-кладочна суміш; 

- HP Финиш Цемент - цементна шпаклівка; 
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- UP 210 - вапняно-цементна штукатурка; 

- UP 210s - швидкотвердіюча вапняно-цементна штукатурка; 

- UP 310 - цементна цокольна штукатурка (рис. 2.5). 

   

Рис. 2.5. Асортимент сумішей для шпаклювання поверхонь на основі цементу 

ТМ «Knauf» 

 

У торговельних мережах представлений широкий асортимент 

будівельних сумішей закордонного виробництва, що розрахована на 

користувачів з різними запитами та фінансовими можливостями. У топ-10 

виробників будівельних сумішей закордонного виробництва, які реалізуються 

в Україні, відносяться такі бренди як: ТМ «Semin», ТМ «Atlas», ТМ 

«TIKKURILA», ТМ «Knauf». Структуру реалізації імпортних будівельних 

сумішей за виробниками наведено на рис. 2.6 [40].  

 

 

Рис. 2.6. Структура ринку будівельних сумішей за закордонними 

виробниками, %  

13%

17%

21%

35%

14%

ТМ «Semin» ТМ «Atlas» ТМ «TIKKURILA»

ТМ «Knauf» Інші
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Основну частку ринку імпортованих будівельних сумішей займає ТМ 

«Knauf» – 35%, ТМ «Semin» займає 13%, ТМ «Atlas» – 17%, ТМ 

«TIKKURILA» – 21%. Сумарна частка решти виробників будівельних сумішей 

в сукупності становить 14% (рис. 2.6) [40]. 

Порівняльна характеристика асортименту будівельних сумішей 

зазначених вище закордонних виробників наведена у табл. 2.1. 

Таблиця 2.1 

Порівняльна характеристика будівельних сумішей закордонних 

виробників на ринку України 

Показник  Характеристика будівельних сумішей 

ТМ «Knauf» ТМ 

«Semin» 

ТМ «Atlas» ТМ 

«TIKKU-

RILA» 

Країна 

виробництва 

Німеччина  Франція Польща Фінляндія 

Час схвачування 30-40 хв 30-40 хв 30-40 хв до 30 хв 

Час висихання 1-2 год 1-1,5 год 1-2 год 1-1,5 год 

Основа Цемент Цемент Цемент Цемент 

Товщина шару 1-3 мм 1-3 мм 1-3 мм 1-3 мм 

Термін зберігання  6 місяців 6 місяців 6 місяців 6 місяців 

Готовність до 

застосування 

Потребує 

приготуван

ня 

Потребує 

приготуван

ня 

Потребує 

приготуван-

ня 

Потребує 

приготуван

ня 

Форма випуску Мішок Мішок Мішок Мішок 

Призначення Для 

балкону, 

для ванни, 

для 

відкосів, 

для стелі, 

для стін, 

для фасаду, 

під 

шпалери, 

під 

фарбування 

Для 

балкону, 

для ванни, 

для 

відкосів, 

для стелі, 

для стін, 

для фасаду 

Для стін під 

шпалери, під 

фарбування 

Для 

балкону, 

для ванни, 

для 

відкосів, 

для стелі 

Температура 

нанесення  

від +5ºС до 

+40ºС 

від +10ºС 

до +35ºС 

від +10ºС до 

+40ºС 

від +5ºС до 

+40ºС 
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Аналізуючи табл. 2.1, необхідно відмітити, що будівельні суміші, які 

було обрано для порівняння, імпортуються з різних країн: Німеччина, 

Франція, Польща, Фінляндія. Всі зазначені будівельні суміші – на цементній 

основі. Час схвачування перших трьох зразків – 30-40 хв, і лише зразка 

виробництва ТМ «TIKKURILA» – до 30 хв. Час висихання досліджуваних 

зразків варіюється від 1 години до 1,5 години, товщина шару – 1-3 мм, а термін 

зберігання – до 6 місяців. Будівельні суміші виробництва ТМ «Knauf» мають 

найбільш широке застосування: вони призначені для балкону, ванни, відкосів, 

стелі, стін, фасаду, під шпалери, під фарбування; найвужче – у ТМ «Atlas» –

для стін під шпалери, під фарбування. 

Як свідчать результати досліджень асортименту будівельних сумішей, 

що імпортуються в Україну, на ринку представлено досить багато продукції 

різних виробників для будь-яких потреб споживача. При чому, асортимент 

настільки широкий, що споживач може обирати будівельну суміш не лише  

залежно від призначення самої суміші, а й залежно від виробника та своєї 

платоспроможності. 

 

2.3. Ідентифікаційна експертиза будівельних сумішей та 

оформлення її результатів для митних цілей 

Першим етапом ідентифікаційної експертизи будівельних сумішей для 

митних цілей є визначення критеріїв, засобів та методів дослідження для 

ідентифікації об’єктів [41].  

Ідентифікація – це процедура, під час якої за документами, маркуванням, 

органолептичними і фізико-хімічними показниками визначають відповідність 

продукції вимогам, властивостям, відповідність нормативно-правовим актам, 

нормативним документам та загальній назві даного виду продукції [41]. 

Нормативні документи, які регламентують показники якості, 

товаросупровідні документи та маркування дозволяють ототожнити 

найменування представлених будівельних сумішей з найменуванням, що 

вказано у маркуванні чи товаросупровідній документації, а також вимогам, 
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встановленим у нормативних документах. З метою ідентифікації 

використовуються лише органолептичні та фізико-хімічні показники, що 

характеризують будівельні суміші, оскільки вони є найбільш доступними, і 

разом з тим найбільш значущими. Ідентифікація дає змогу з’ясувати та 

ліквідувати неякісні та невідповідні будівельні суміші на шляху до 

споживача [41]. 

В ході ідентифікаційної експертизи будівельних сумішей в митних цілях 

виявляють відповідність випробуваних товарів аналогам з однорідної групи, 

що характеризується тією ж сукупністю технологічних показників, чи опису 

товару на маркуванні, в товаросупровідних та нормативних документах і 

переліках [41]. 

Критерій ідентифікації – ознака будівельних сумішей, яка придатна для 

встановлення його відповідності зразку, інформації в товаросупровідних 

документах, вимогам нормативним, технічним, а також приналежності до 

групи однорідних товарів [42]. 

Критерії ідентифікації поділяють на загальні (характерні для всіх 

товарів) і специфічні (враховують особливості конкретних будівельних 

сумішей) [41]. За загальними критеріями встановлюється відповідність 

незалежно від групи товарів: найменування, назва, виробник, функціональне 

призначення, повнота маркування, об’єм або маса, класифікаційний код. За 

цими критеріями ідентифікація будівельних сумішей проводиться завжди [43]. 

До специфічних критеріїв будівельних сумішей відноситься, наприклад, 

сировинний склад.  

Вибір критеріїв ідентифікації будівельних сумішей здійснюється на 

першому етапі експертизи шляхом аналізу товаросупровідних документів, 

маркування, упаковки товару та його вмісту. При імпорті будівельних сумішей 

на митну територію України основною задачею митних органів є правильне 

визначення коду товару згідно з УКТЗЕД,  країни походження і, як наслідок, 

визначення митної вартості, нарахування та стягнення митних платежів [44, 

45]. 
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Для ідентифікації будівельних сумішей під час їх переміщення через 

митний кордон України з метою визначення їх коду згідно з УКТЗЕД було 

обрано такі показники: крупність заповнювача, границя міцності на стиск, 

границя міцності на розтяг при вигині, усадка (табл. 2.2). 

Таблиця 2.2 

Критерії, засоби та методи ідентифікації сумішей для шпаклювання 

поверхонь на основі цементу 

Критерії 

ідентифікації 

Методи 

ідентифікації 

Засоби ідентифікації 

Маркування Аналітичний  Маркування, товаросупровідна 

документація, товар, ДСТУ Б В.2.7-

126:2011  

Вид Аналітичний Товар, ДСТУ Б В.2.7-126:2011 

Призначення Аналітичний Товар, ДСТУ Б В.2.7-126:2011 

Крупність 

заповнювача, мм 

Вимірювальний Товар, ДСТУ Б В.2.7-126:2011  

Границя міцності 

на стиск, МПа 

Вимірювальний Товар, ДСТУ Б В.2.7-126:2011  

Границя міцності 

на розтяг, МПа 

Вимірювальний Товар, ДСТУ Б В.2.7-126:2011  

Усадка, мм/м Вимірювальний Товар, ДСТУ Б В.2.7-126:2011  

 

Для проведення ідентифікаційної експертизи було обрано суміші для 

шпаклювання поверхонь на основі цементу таких торгових марок: 

- зразок №1 – ТМ «Semin» (Франція); 

- зразок №2 – ТМ «Atlas» (Польща); 

- зразок №3 – ТМ «TIKKURILA» (Фінляндія); 

- зразок №4 – ТМ «Knauf» (Німеччина). 

Першим етапом проведення ідентифікаційної експертизи був аналіз 

маркування сумішей для шпаклювання поверхонь на основі цементу. 

Результати дослідження наведено в табл. 2.3. 
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Таблиця 2.3 

Результати оцінки маркування сумішей для шпаклювання поверхонь на 

основі цементу 

Показник Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 Зразок №4 

1 2 3 4 5 

Назва товару Шпаклівка, 

SEMIN RP 1 

Шпаклівка, 

REKORD 

Шпаклівка, 

Prestonit 

Шпаклівка, 

HP FINISH 

ZEMENT, арт. 

67SEV25 

Торговельна 

марка 

ТМ «Semin» ТМ «Atlas» ТМ 

«TIKKURILA» 

ТМ «Knauf» 

Виробник ZAC Atlas Poland 

Sp. o.o. 

(ATLAS 

Poland Sp. z 

o.o.) 

Tikkurila Oyj. 

P.O. 

Germany Knauf 

Insulation 

GmbH 

Країна 

виробництва 

Франція Польща Фінляндія Німеччина 

Адреса 

виробника 

des Vallées 

Boulevard 

d'Europe 

60110 

Towarowa 

31, 84-230 

Rumia 

PO Box 53, 

Heidehofintie 2 

FI-01301 

Vantaa 

Finland 

Heraklithstraβe 

8, D-84359 

Simbach am 

Inn, Germany 

Сировинний 

склад 

Суха суміш на 

основі цементу, 

гіпсу, 

карбонату 

кальцію, смоли, 

целюлозного 

волокна та 

добавок 

Суха суміш 

білого 

цементу, 

добавок та 

кварцових 

заповню-

вачів 

Суха суміш на 

основі 

цементного 

в’яжучого, та 

мінерального 

заповнювача  

Суха суміш на 

основі 

цементного 

в’яжучого, 

мінерального 

заповнювача та 

полімерних 

добавок 

Структура Сипучий 

порошок 

Сипучий 

порошок 

Сипучий 

порошок 

Сипучий 

порошок 

Витрати, 

кг/м2 при 

товщині шару 

1 мм 

1,4 1,3 1,3 1,4 

Маса нетто, 

кг 

25,0 25,0 25,0 25,0 

Маса брутто, 

кг 

26,0 26,0 26,0 26,0 

Температура 

застосування 

від +10°С до 

+30°С 

від +10°С до 

+30°С 

від +10°С до 

+30°С 

від +5°С до 

+30°С 

Термін 

придатності 

12 місяців 12 місяців 12 місяців 12 місяців 
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В результаті проведених досліджень сумішей для шпаклювання 

поверхонь на основі цементу, було встановлено, що дані маркування 

відповідають даним, наведеним у товаросупровідній документації та вимогам 

ДСТУ Б В.2.7-126:2011 «Сухі будівельні суміші модифіковані. Загальні 

технічні умови» [3]. 

Наступним етапом проведення ідентифікаційної експертизи обраних 

об’єктів було дослідження фізико-механічних властивостей обраних 

зразків  (табл. 2.4). 

Таблиця 2.4 

Результати ідентифікаційної експертизи зразків сумішей для 

шпаклювання поверхонь на основі цементу 
Показник Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 Зразок №4 

1 2 3 4 5 

Вид На основі 

цементу 

На основі 

цементу 

На основі 

цементу 

На основі 

цементу 

Призначення Для внутрішніх 

та зовнішніх 

робіт, 

шпаклювання 

поверхонь 

сумішшю на 

основі цементу 

Для внутрішніх 

та зовнішніх 

робіт, 

шпаклювання 

поверхонь 

сумішшю на 

основі цементу 

Для внутрішніх 

та зовнішніх 

робіт, 

шпаклювання 

поверхонь 

сумішшю на 

основі цементу 

Для внутрішніх та 

зовнішніх робіт, 

шпаклювання 

поверхонь 

сумішшю на 

основі цементу 

Крупність 

заповнювача, 

мм 

0,05 0,1 0,1 0,05 

Границя 

міцності на 

стиск, МПа 

7,5 8,0 7,6 7,3 

Границя 

міцності на 

розтяг при 

вигині, МПа 

1,2 1,2 1,0 1,6 

Усадка, мм/м 1,1 1,3 1,1 1,5 

 

Як свідчать результати дослідження зразків (табл. 2.4), за фізико-

механічними властивостями вони відповідають вимогам ДСТУ Б В.2.7-

126:2011 «Сухі будівельні суміші модифіковані. Загальні технічні умови» до 

сумішей на основі цементу для шпаклювання поверхонь. 
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Таким чином при проведенні ідентифікаційної експертизи було 

встановлено, що досліджувані зразки сумішей за видом, сировинним складом 

та призначенням відповідають сумішам для шпаклювання поверхонь на основі 

цементу, тому повинні класифікуватися згідно з УКТЗЕД в групі 

32 «Екстракти дубильні або барвні; таніни та їх похідні, барвники, пігменти та 

інші фарбувальні матеріали, фарби і лаки; замазки та інші мастики; чорнило, 

туш», товарній позиції 3214 «Замазки для скла, садові замазки, цементи 

смоляні, замазки (для ущільнення) та інші мастики; шпаклівки для малярних 

робіт; невогнетривкі суміші для підготовки поверхні фасадів, внутрішніх стін 

будівель, підлоги, стелі тощо», в товарній підкатегорії  3214 10 90 90.  

Отже, було проведено ідентифікаційну експертизу в митних цілях, в 

результаті якої було виявлено, що зразки будівельних сумішей не суперечать 

інформації, заявленій в графі 31 МД UA100100/2021/325081, являють собою 

суміші для шпаклювання поверхонь на основі цементу та згідно з УКТЗЕД 

мають код 3214 10 90 90. За результатами експертизи було оформлено 

висновок експерта (Додаток Е). 
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РОЗДІЛ 3  

МИТНИЙ КОНТРОЛЬ ТА МИТНЕ ОФОРМЛЕННЯ БУДІВЕЛЬНИХ 

СУМІШЕЙ 

 

 

3.1. Визначення коду будівельних сумішей згідно з УКТЗЕД  

Одним з найважливіших етапів здійснення митного контролю та 

митного оформлення при переміщенні будівельних сумішей на митну 

територію України в режимі імпорту є визначення коду цього товару згідно з 

УКТЗЕД [46]. 

В роботі буде проводитись визначення коду згідно з УКТЗЕД 

будівельних сумішей, а саме сумішей для шпаклювання поверхонь на основі 

цементу, що імпортуються до України з Німеччини (виробник Germany Knauf 

Insulation GmbH) за МД №UA100100/2021/325081.  

Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності – це 

систематизований перелік товарів, який включає код товару, його 

найменування, одиницю виміру та обліку [46].  

В УКТЗЕД товари систематизовано за розділами, групами, товарними 

позиціями, товарними підпозиціями, найменування і цифрові коди яких 

уніфіковано з Гармонізованою системою опису та кодування товарів [46]. 

Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності має 

шість рівнів класифікації, що побудовані за ступенем зростання деталізації і 

відповідної кількості цифрових знаків кодування [46]. 

Перший рівень – розділи. Їх в Українській класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності 21. На цьому рівні будівельні суміші 

відносяться до товарів розділу VІ «Продукція хімічної та пов'язаних з нею 

галузей промисловості».  

Будівельні суміші відносяться до групи 32 «Екстракти дубильні або 

барвні; таніни та їх похідні, барвники, пігменти та інші фарбувальні матеріали, 

фарби і лаки; замазки та інші мастики; чорнило, туш».  
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До цієї групи включаються різні препарати, такі як лаки, сикативи і 

шпаклівки [46].  

Будівельні суміші, що імпортуються до України з Німеччини 

класифікуються у групі 3214 (табл. 3.1). 

Таблиця 3.1 

Структура товарної позиції 3214 згідно з УКТЗЕД 

Код Характеристика 

3214 Замазки для скла, садовi замазки, цементи смолянi, замазки (для 

ущільнення) та інші мастики; шпаклівки для малярних робіт; 

невогнетривкi сумiшi для пiдготовки поверхні фасадiв, внутрiшнiх 

стiн будiвель, підлоги, стелі тощо: 

3214 10 - замазки для скла, садовi замазки, цементи смолянi, замазки (для 

ущільнення); інші мастики; шпаклiвки для малярних робіт: 

3214 10 10  - - замазки для скла, садовi замазки, цементи смолянi, замазки (для 

ущільнення) та iншi мастики: 

3214 10 10 10 - - - що використовуються для промислового складання моторних 

транспортних засобів 

3214 10 10 90 - - - інші 

3214 10 90  - - шпаклiвки для малярних робіт: 

3214 10 90 10 - - - що використовуються для промислового складання моторних 

транспортних засобів 

3214 10 90 90 - - - інші 

3214 90 00  - інші: 

3214 90 00 10 - - що використовуються для промислового складання моторних 

транспортних засобів 

3214 90 00 90 - - інші 

 

Продукти цієї товарної позиції являють собою препарати з досить 

строкатим складом, які переважно характеризуються сферами застосування. 

Ці препарати зазвичай виготовляють у вигляді паст різної консистенції, що 

твердіють після застосування. Продукти цієї товарної позиції зазвичай 

наносять за допомогою шприцювальних пристроїв, шпателя, віконної кельми, 

кельні чи аналогічних інструментів [48]. 

I. Замазки для скла, садові замазки, цементи смоляні, суміші для 

ущільнення та інші мастики. Ці препарати здебільшого використовують для 

кріплення, ущільнення або замазування щілин і в деяких випадках для 
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кріплення разом або створення міцного стику двох деталей. Вони 

відрізняються від клею та інших адгезивів тим, що наносяться товстим шаром. 

Проте слід зазначити, що ця група продуктів включає також мастики, 

використовувані на шкірі пацієнтів навколо стом і фістул [47]. 

II. Шпаклівки для малярних робіт; невогнетривкі суміші для 

підготовлення поверхонь фасадів, внутрішніх стін будівель, підлоги, стель 

або аналогічні. Ці продукти відрізняються від описаних вище мастик та ін. 

матеріалів тим, що  зазвичай використовуються на поверхнях більш великих 

розмірів. Вони відрізняються від фарб, лаків та аналогічних продуктів високим 

вмістом наповнювачів і пігментів (якщо присутні); цей вміст  зазвичай 

набагато більший, ніж зв’язувальних речовин і розчинників або дисперсних 

рідин. 

А) Шпаклівки для малярних робіт. 

Шпаклівки для малярних робіт застосовують для підготовки поверхонь 

(наприклад, стін усередині будинків) до фарбування шляхом вирівнювання 

нерівностей і за необхідності заповнення щілин, отворів або пор поверхні. 

Фарба наноситься на поверхню після її затвердіння і піскоструминної обробки. 

Б) Невогнетривкі суміші для підготовлення поверхонь [48]. 

Невогнетривкі суміші використовуються для підготовлення поверхонь 

фасадів будівель, внутрішніх стін, підлоги і стель, бортиків і підлоги басейнів 

тощо, для надання їм водонепроникності та поліпшення зовнішнього вигляду.  

У ряді випадків для деяких продуктів, описаних вище, перемішування 

різних компонентів або додання окремих компонентів проводять у момент 

застосування. Такі продукти включаються до цієї товарної позиції за умови, 

що їх компоненти: 

- беручи до уваги метод, яким вони розфасовані, чітко призначені для 

спільного використання без попереднього перепакування; 

- постачаються спільно;  
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- призначені незалежно від їхньої природи або відносного 

пропорційного вмісту, в якому вони присутні, взаємно доповнювати 

один одного. 

Проте у випадку, якщо отверджувач повинен додаватися до продуктів у 

момент застосування, відсутність отверджувача не є підставою для 

виключення цих продуктів з цієї товарної позиції за умови, що вони за своїм 

складом або виглядом упакування чітко призначені для виготовлення замазок, 

мастик, шпаклівок або сумішей для підготовки поверхонь [48].  

Будівельні суміші, що імпортуються в Україну з Німеччини 

класифікуються у товарній підпозиції «321410» Замазки для скла, садові 

замазки, цементи смоляні, замазки (для ущільнення); інші мастики; шпаклівки 

для малярних робіт. На рівні товарної категорії (вісім знаків) будівельні суміші 

згідно з УКТЗЕД класифікуються: 3214 10 90 – «шпаклівки для малярних 

робіт». На рівні товарної підкатегорії (десять знаків) будівельні суміші згідно 

з УКТЗЕД класифікуються наступним чином: 3214 10 90 90 – «інші».  

Таким чином, можемо поетапно проаналізувати визначення коду 

досліджуваних будівельних сумішей згідно з УКТЗЕД (рис. 3.1)  

3 2 1 4 1 0 9 0 9 0 

Екстракти дубильні або барвні; таніни та їх похідні, 

барвники, пігменти та інші фарбувальні матеріали, фарби 

і лаки; замазки та інші мастики; чорнило, туш 

  

      

Замазки для скла, садові замазки, цементи смоляні, замазки (для 

ущільнення) та інші мастики; шпаклівки для малярних робіт; 

невогнетривкі суміші для підготовки поверхні фасадів, 

внутрішніх стін будівель, підлоги, стелі тощо 

Замазки для скла, садові замазки, цементи смоляні, замазки (для 

ущільнення); інші мастики; шпаклівки для малярних робіт 

    

Шпаклівки для малярних робіт   

Інші  

Рис. 3.1. Послідовність визначення коду досліджуваних будівельних сумішей 

(сумішей для шпаклювання поверхонь на основі цементу) згідно з УКТЗЕД  

  

Основними класифікаційними ознаками за УКТЗЕД, згідно з якими 

можна ідентифікувати суміші для шпаклювання поверхонь на основі цементу, 
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що переміщуються через митний кордон України в режимі імпорту з 

Німеччини, для їх ідентифікації є: вид, призначення та сировинний склад [48]. 

 Отже, відповідно до проведеного аналізу класифікації згідно з УКТЗЕД 

будівельних сумішей з Німеччини (Germany Knauf Insulation GmbH) було 

визначено код – 3214 10 90 90, що не суперечить інформації, яка наведена в гр. 

33 МД №UA100100/2021/325081 (Додаток А). 

 

 

3.2. Визначення митної вартості та оподаткування імпорту 

будівельних сумішей 

При імпорті будівельних сумішей виробництва Germany Knauf Insulation 

GmbH, що імпортуються до України з Німеччини за МД 

№UA100100/2021/325081 (Додаток А), було застосовано 1 метод визначення 

митної вартості за ціною договору (контракту) щодо товарів, які ввозяться на 

митну територію України. 

Будівельні суміші постачались в Україну на умовах CIР Київ, про що 

було заначено у графі 20 «Умови поставки» МД №UA100100/2021/325081 

(Додаток А).  

Термін Інкотермс СІР означає, що продавець вважається таким, який 

виконав свої зобов'язання з постачання тоді, коли він передав застрахований 

на користь покупця товар, випущений в митному режимі експорту, своєму 

перевізнику для перевезення до місця призначення. Умови поставки CIP 

покладають на покупця нести всі ризики втрати або пошкодження будівельних 

сумішей, після передачі їх продавцем перевізнику, а не коли товар досягне 

місця призначення [49 - 51]. 

Оскільки, дані умови поставки передбачають включення всіх витрат на 

транспортування та страхування до вартості товару, то митна вартість 

будівельних сумішей виробництва Germany Knauf Insulation GmbH, що 

імпортуються до України з Німеччини за МД №UA100100/2021/325081 



44 

 

(Додаток А) за обраними умовами поставки СІР UA Kyiv (Україна) 

визначалась за формулою (3.1): 

МВ = ФВ*КВ,                                     (3.1) 

 

де МВ – митна вартість товарів; 

     ФВ – фактурна вартість товарів у валюті, визначеній в угоді (євро); 

     КВ – курс валюти євро, визначений Нацбанком на дату подачі МД. 

    Основними документами, що підтверджують фактурну вартість при 

декларуванні будівельних сумішей за МД №UA100100/2021/325081 було 

подано: 

- контракт між Germany Knauf Insulation GmbH і ТОВ «Епіцентр К» 

№1К-24 від 20.01.21 (Додаток Б); 

- рахунок-фактуру б/н від 21.02.21 (Додаток В). 

В гр. 23 «Курс валюти» МД №UA100100/2021/325081 (Додаток А) 

зазначається офіційний курс гривні до іноземної валюти, зазначеної в лівому 

підрозділі графи 22 МД, установлений Національним банком України на дату 

подання декларації до оформлення – 31,42112300. 

Таким чином, митна вартість будівельних сумішей, що ввозяться на 

митну територію України в режимі імпорту за МД №UA100100/2021/325081, 

становить: 

МВ = 3309,87 EUR *31,42112300 грн. = 104 000,00 грн. 

Графа 22 №UA100100/2021/325081 (Додаток А) на будівельні суміші 

«Валюта та загальна сума за рахунком» містить такі дані, що необхідні для 

розрахунку митної вартості – у лівому підрозділі наводиться відповідно до 

класифікації валют літерний код валюти, у якій складено рахунок-фактуру 

(інвойс) або інші документи, які визначають вартість товару – EUR (євро) [52].  

Митна вартість будівельних сумішей є основою для нарахування митних 

платежів.  

При імпорті цих товарів згідно чинного Податкового кодексу України 

від 02.12.2010 № 2755-VI [53], Закону України «Про Митний тариф України» 
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[23],  від 19.09.2013 № 584-VII та глави 43 МКУ «Справляння митних 

платежів» (ст.289-304) [21], сплачуються наступні види платежів: мито та 

ПДВ, що зазначаються в графі 47 «Нарахування митних платежів» МД 

№UA100100/2021/325081 (табл. 3.2). 

Таблиця 3.2 

Нарахування митних платежів при імпорті будівельних сумішей 

Вид 

платежу* 
Вид надходження 

Основа 

нарахування 
Ставка Сума СП 

020 

Мито на товари, що ввозяться на 

територію України суб'єктами 

господарювання 

104 000, 00 6,5% 6760 06 

028 

Податок на додану вартість з 

товарів, ввезених на митну 

територію України 

104 000, 00 20% 20800 01 

* код платежу згідно з «Класифікатором видів надходжень бюджету, що 

контролюються митними органами  

 

Розрахунок мита: 104 000,00*6,5%/100% = 6760 грн., спосіб платежу 06 

– умовна сплата платежу. Оскільки, товар ввозився в Україну з Німеччини і 

при оформлені був наданий сертифікат, що підтверджує походження товару 

EUR1 DE/356722 від 19.01.21, то в даному випадку було обґрунтовано 

застосування преференції «410» (гр. 36) згідно з Угодою про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами [28, 54]. 

Розрахунок ПДВ: 104 000,00 *20%/100% = 20 800,00 грн. [53], спосіб 

платежу 01 – сплата митних платежів відбувалась у безготівковій формі через 

рахунки, відкриті на ім'я митних органів в територіальних органах Державної 

казначейської служби.  

Отже, митна вартість будівельних сумішей виробництва Germany Knauf 

Insulation GmbH, що імпортуються до України з Німеччини за МД 

№UA100100/2021/325081 ТОВ «Епіцентр К», м. Київ, становить 104 000,00 

грн. Сума митних платежів, до яких входить мито (умовне нарахування) та 

податок на додану вартість, становить 20 800,00 грн. 
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3.3. Аналіз митного контролю та митного оформлення при імпорті 

будівельних сумішей згідно з електронною митною декларацією 

Відповідно до ст. 4 Митного Кодексу України [21] «митне оформлення 

–виконання митних формальностей, необхідних для випуску товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення; митний контроль – 

сукупність заходів, що здійснюються з метою забезпечення додержання норм 

МКУ, законів та інших нормативно-правових актів з питань державної митної 

справи, міжнародних договорів України, укладених у встановленому законом 

порядку». 

Митні формальності при імпорті будівельних сумішей виробництва 

Germany Knauf Insulation GmbH, що імпортуються до України з Німеччини за 

МД №UA100100/2021/325081, здійснювалися згідно з наказом Міністерства 

фінансів України від 30.05.2012 № 631 «Про затвердження Порядку виконання 

митних формальностей при здійсненні митного оформлення товарів із 

застосуванням митної декларації на бланку єдиного адміністративного 

документа» [22]. 

Для здійснення митного оформлення декларант Зільницька О.П. 

(представник ТОВ «Брокер-Сервіс»), подавав до відділу митного оформлення 

Київської міської митниці Держмитслужби електронну МД 

№UA100100/2021/325081, заповнену згідно з обраним митним режимом, 

автотранспортну накладну №21/02/2021 від 21.02.21 (Додаток Д), 

зовнішньоекономічний договір (контракт) купівлі-продажу товарів №1К-24 

від 20.01.21, рахунок-фактуру б/н від 21.02.21 (Додаток В) та сертифікат з 

походження товару форми EUR.1 № DE/356722 від 19.01.2021 (Додаток Ж). 

Керуючись  наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 

«Про затвердження Порядку виконання митних формальностей при здійсненні 

митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку 

єдиного адміністративного документа», посадовою особою підрозділу 

митного оформлення Київської міської митниці Держмитслужби при імпорті 
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будівельних сумішей в Україну, були виконані такі митні формальності, 

зокрема:  

- реєстрація митної декларації (проводилась перевірка відповідності 

формату МД встановленим вимогам, присвоюється митній декларації 

реєстраційний номер за допомогою автоматизованої системи митного 

оформлення (присвоєно №UA100100/2021/325081);  унесення поданої  МД до 

бази даних Київської міської митниці; перевірка за допомогою програмного 

забезпечення правильності заповнення МД №UA100100/2021/325081); 

перевірка відповідності відомостей, унесених до електронний МД, 

відомостям, що внесені до МД №UA100100/2021/325081); 

- перевірка наявності поданих разом з митною декларацією 

№UA100100/2021/325081 товаросупровідних документів (автотранспортної 

накладної (Road consignment note) №21/02/2021 від 21.02.21; 

зовнішньоекономічного договору (контракту) купівлі-продажу будівельних 

сумішей, подання якого для митного оформлення не супроводжується 

поданням пов'язаних з ним посередницьких договорів №1К-24 від 20.01.21; 

рахунка-фактури (інвойсу) (Commercial invoice) б/н від 21.02.21); [56]. 

- перевірка за допомогою програмного забезпечення правильності 

заповнення МД №UA100100/2021/325081 відповідно до вимог, встановлених 

законодавством з питань державної митної справи (заповнена правильно). 

- контроль співставлення  даних, які містяться в МД 

№UA100100/2021/325081, та інших документів, поданих для митного 

оформлення; 

- перевірка правильності класифікації товару (код будівельних сумішей 

згідно з УКТЗЕД 3214 10 90 90 є правильним); 

- перевірка правильності визначення митної вартості будівельних 

сумішей (митна вартість визначена декларантом правильно і становить 

104 000,00 грн., коригування митної вартості не проводилось); 
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- перевірка дотримання встановлених до задекларованих товарів заходів 

нетарифного регулювання. У даному випадку будівельні суміші не входять до 

переліку товарів, які підлягають заходам офіційному контролю; 

- передавання в установлений строк  електронної митної декларації  до 

Єдиної автоматизованої інформаційної системи  Держмитслужби України. 

Прийняття МД №UA100100/2021/325081 до оформлення: 

- проставлення у МД № UA100100/2021/325081 згідно з порядком 

заповнення митних декларацій на бланку ЄАД відбитка штампа ПМК у графі 

D/J кожного аркуша форми МД №UA100100/2021/325081, в нижній частині 

додаткових аркушів форми МД-3, доповнень до форми МД-6 та специфікацій 

форми МД-8 (у разі подання МД на паперовому носії); 

- проставлення відбитка штампа ПМК на рахунку-фактурі, який визначає 

вартість будівельних сумішей, який подається до митного органу разом з МД 

№UA100100/2021/325081; 

- унесення номера штампа ПМК до електронної МД № 

UA100100/2021/325081. 

Оформлення МД №UA100100/2021/325081: 

- перевірка дотримання строків подання МД №UA100100/2021/325081 

(всі строки дотримано); 

- перевірка наявності відміток про завершення переміщення будівельних 

сумішей (відмітки присутні); 

- контроль співставлення (автоматизоване порівняння) даних, які 

містяться в електронній МД № UA100100/2021/325081, та інших документів, 

поданих для митного оформлення, зокрема: 

а) співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у графі 28 

МД №UA100100/2021/325081, з даними, що містяться в переліку 

вповноважених банків України в ЄАІС митних органів України: ЄДРПОУ : 

23494714, АТ КБ "ПРИВАТБАНК", МФО : 300346. 

б) співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, зазначеного 

у графі 23 МД №UA100100/2021/325081, з офіційним курсом валюти України 
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до іноземної валюти, у якій складені рахунки та відомості про яку зазначено в 

лівому підрозділі графи 22 МД №UA100100/2021/325081, на день подання МД 

№UA100100/2021/325081 до оформлення: 31,421123; 

в) перевірка наявності діючих (не скасованих) спеціальних санкцій, 

застосованих до українського суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності згідно 

зі статтею 37 Закону України "Про зовнішньоекономічну діяльність" (санкції 

відсутні); 

г) співставлення з картками відмови та МД №UA100100/2021/325081, в 

оформленні яких відмовлено (такі картки відсутні); 

д) співставлення відомостей, що підтверджують дотримання 

встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення 

будівельних сумішей через митний кордон України, з інформацією, що 

міститься в уніфікованих електронних дозвільних документах, що надходять 

з інших державних органів (заборони відсутні); 

е) співставлення відомостей про нарахування митних та інших платежів, 

а також про застосування заходів гарантування їх сплати з інформацією, що 

міститься в електронних гарантійних документах, виданих гарантами та 

розміщених в ЄАІС митних органів України, та з інформацією про наявність 

та суму коштів авансових платежів (передоплати), внесених платником 

податків згідно зі статтею 299 МКУ (передбачено нарахування мита (6,50%) 

та ПДВ (20%);  

ж) перевірка правильності класифікації будівельних сумішей згідно з 

УКТЗЕД (код будівельних сумішей – 3214 10 90 90); 

з) перевірка правильності визначення країни походження будівельних 

сумішей (код країни визначено правильно – Німеччина, що підтверджується 

сертифікатом форми EUR 1 № DE/356722 від 19.01.2021). 

и) перевірка дотримання встановлених до задекларованих товарів заходів 

нетарифного регулювання (відсутні визначені законодавством заборони щодо 

переміщення задекларованих будівельних сумішей); 
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і) перевірка наявності задекларованих будівельних сумішей у митному 

реєстрі об'єктів права інтелектуальної власності (будівельні суміші не 

відносяться до об’єктів права інтелектуальної власності і не занесені до 

реєстру);  

ї) перевірка правильності застосування пільг в оподаткуванні (будівельні 

суміші імпортуються до України з країни Євросоюзу (Німеччина), що 

відноситься, до країн, з якими Україна уклала Угоду про вільну торгівлю, 

внаслідок чого передбачено умовне нарахування мита); 

й) перевірка правильності визначення митної вартості будівельних 

сумішей (митна вартість будівельних сумішей, що імпортується до України з 

Німеччини визначена правильно, у графі 45 МД №UA100100/2021/325081 

зазначена митна вартість будівельних сумішей 104 000,00 грн.). 

Завершення митних формальностей за МД №UA100100/2021/325081. Під 

час завершення митного оформлення при імпорті будівельних сумішей 

посадовими особами ПМО виконуються такі митні формальності: 

- перевірка відомостей про виконання митних формальностей, 

сформованих за результатами оцінки ризику за МД № UA100100/2021/325081 

із застосуванням системи управління ризиками, в тому числі за допомогою 

АСАУР; 

- перевірка правильності нарахування митних та інших платежів, 

правильності заповнення граф 47 та B МД №UA100100/2021/325081 

(нараховано мито (ставка мита 0,00%) та ПДВ (ставка ПДВ 20%): мито 

становить 0,00 грн., ПДВ становить 20 800,00 грн.); 

 - справляння митних та інших платежів за МД №UA100100/2021/325081; 

- завершення митного оформлення за МД №UA100100/2021/325081 

шляхом:  

а) проставлення у МД №UA100100/2021/325081 згідно з порядком 

заповнення митних декларацій на бланку ЄАД відбитка особистої номерної 

печатки посадової особи Київської митниці Держмитслужби, яка завершила 

митне оформлення, у графі D/J кожного аркуша форми МД-2; 
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б) зазначення у графі D/J аркуша з позначенням "1/6" МД форми МД-2 

часу завершення митного оформлення, прізвища й особистого підпису 

посадової особи Київської митниці Держмитслужби, яка завершила митне 

оформлення; 

в) внесення за допомогою АСМО до електронної МД № 

UA100100/2021/325081 відмітки про завершення митного оформлення та 

номера особистої номерної печатки посадової особи Київської міської митниці 

Держмитслужби, яка завершила митне оформлення; 

г) приведення інших відомостей граф електронної  МД 

№UA100100/2021/325081 у відповідність із відомостями граф оформленої МД 

№UA100100/2021/325081; 

д) передавання в установлений строк електронної  МД 

№UA100100/2021/325081 до ЄАІС митних органів України. 

Таким чином, митний контроль та митне оформлення при імпорті 

будівельних сумішей виробництва  Germany Knauf Insulation GmbH на митну 

територію Україну було здійснено відповідно до норм чинного законодавства. 

Порушень дотримання встановлених норм не було виявлено.  
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

1. Вітчизняний ринок будівельних сумішей переживає зараз складний 

період, пов’язаний з загальними кризовими явищами, а також внутрішніми 

змінами: перерозподілом ринку на користь вітчизняних виробників; вихід на 

ринок нових учасників; зміна сировинної бази; перегляд цінової політики та 

інше. Для вітчизняної галузі виробництва будівельних сумішей в Україні 

спостерігаються позитивні тенденції розвитку. Однак обсяги імпорту 

будівельних сумішей в Україну значно переважають обсяги експорту. 

2. Вимоги до якості будівельних сумішей різних груп в Україні 

встановлює ДСТУ Б В.2.7-126:2011 «Сухі будівельні суміші модифіковані. 

Загальні технічні умови». Крім загальних технічних вимог до даного виду 

товару, для сумішей для шпаклювання даний стандарт регламентує крупність 

заповнювача; для розчинових сумішей на основі  сумішей для шпаклювання –  

їх рухомість і термін придатності; для розчинів – границю міцності на стиск і 

на розтяг при вигині через 7 і 28 діб; тріщиностійкість, міцність зчеплення з 

основою після витримування в повітряно-сухих умовах, морозостійкість, 

паропроникність та усадку. 

3. Як свідчать результати досліджень асортименту будівельних сумішей, 

які було обрано для порівняння, то вони імпортуються з різних країн: 

Німеччина, Франція, Польща, Фінляндія. Всі зазначені будівельні суміші – на 

цементній основі. Час схвачування перших трьох зразків – 30-40 хв, і лише 

зразка виробництва ТМ «TIKKURILA» – до 30 хв. Час висихання 

досліджуваних зразків варіюється від 1 години до 1,5 години, товщина шару – 

1-3 мм, а термін зберігання – до 6 місяців. Будівельні суміші виробництва ТМ 

«Knauf» мають найбільш широке застосування: вони призначені для балкону, 

ванни, відкосів, стелі, стін, фасаду, під шпалери, під фарбування; найвужче – 

у ТМ «Atlas» –для стін під шпалери, під фарбування.  

Отже, на ринку представлено досить широкий асортимент будівельних 

сумішей різних виробників для будь-яких потреб споживача. При чому, 



53 

 

асортимент, настільки широкий, що споживач може обирати будівельну суміш 

не лише в залежності від призначення самої суміші, а й в залежності від 

виробника та своєї платоспроможності.  

4. При проведені ідентифікаційної експертизи було встановлено, що 

обрані для дослідження зразки, за фізико-механічними властивостями 

відповідають вимогам ДСТУ Б В.2.7-126:2011 «Сухі будівельні суміші 

модифіковані. Загальні технічні умови» та відносяться до сумішей на основі 

цементу для шпаклювання поверхонь. Дані зразки за видом, призначенням та 

сировинним складом відповідають коду сумішей для шпаклювання поверхонь 

на основі цементу, а отже, відповідно, повинні класифікуватися згідно з 

УКТЗЕД  в групі 32 «Екстракти дубильні або барвні; таніни та їх похідні, 

барвники, пігменти та інші фарбувальні матеріали, фарби і лаки; замазки та 

інші мастики; чорнило, туш», товарній позиції 3214 «Замазки для скла, садові 

замазки, цементи смоляні, замазки (для ущільнення) та інші мастики; 

шпаклівки для малярних робіт; невогнетривкі суміші для підготовки поверхні 

фасадів, внутрішніх стін будівель, підлоги, стелі тощо», в товарній 

підкатегорії  3214 10 90 90.  

5. Класифікація будівельних сумішей є досить важливим етапом при 

митному контролі та митному оформленні при переміщенні їх через митний 

кордон України, зокрема, в режимі імпорту. Відповідно до проведеного 

аналізу класифікації згідно з УКТЗЕД будівельних сумішей з Німеччини 

(Germany Knauf Insulation GmbH) було визначено код – 3214 10 90 90, що не 

суперечить інформації, яка наведена в гр. 33 МД №UA100100/2021/325081. 

6. Митна вартість будівельних сумішей виробництва Germany Knauf 

Insulation GmbH, що імпортуються до України з Німеччини за МД 

№UA100100/2021/32508, становить 104 000,00 грн. Сума митних платежів, до 

яких входить мито (умовне нарахування) та податок на додану вартість, 

становить 20 800,00 грн.  

7. При імпорті будівельних сумішей в Україну, були виконані такі митні 

формальності: реєстрація митної декларації (проводиться перевірка 
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відповідності формату МД встановленим вимогам, присвоюється митній 

декларації реєстраційний номер за допомогою автоматизованої системи 

митного оформлення; унесення поданої  МД до бази даних Київської міської 

митниці); перевірка наявності поданих разом з митною декларацією 

№UA100100/2021/325081 товаросупровідних документів; перевірка за 

допомогою програмного забезпечення правильності заповнення МД 

№UA100100/2021/325081 відповідно до вимог, встановлених законодавством 

з питань державної митної справи; контроль співставлення  даних, які 

містяться в МД №UA100100/2021/325081, та інших документів, поданих для 

митного оформлення; перевірка правильності класифікації будівельних 

сумішей; перевірка правильності визначення митної вартості будівельних 

сумішей. Митні формальності при імпорті будівельних сумішей виробництва  

Germany Knauf Insulation GmbH на митну територію Україну було здійснено 

відповідно до норм чинного законодавства. Порушень дотримання 

встановлених норм не було виявлено. 

Для вирішення проблеми ефективного контролю при переміщенні 

будівельних сумішей через митний кордон України на основі застосування 

УКТЗЕД можна зробити такі пропозиції: 

  з метою запобігання недостовірному декларуванню будівельних 

сумішей при їх митному оформленні, розглянути питання щодо включення 

будівельних сумішей до переліку товарів, які підлягають обов’язковій 

ідентифікаційній експертизі з метою перевірки правильності їх класифікації 

згідно з УКТЗЕД; 

-  впровадити у практику проведення експертизи Спеціалізованою 

лабораторією з питань експертизи та досліджень Держмитслужби, 

використання критеріїв та методів ідентифікації будівельних сумішей, 

запропонованих у даній роботі. 
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Режим доступу : http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1 



61 
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Додаток А 

 

 A  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ/ЕКСПОРТУ/ПРИЗНАЧЕННЯ

№UA100100/2021/325081 

 2 Відправник/Експортер  №DE/ 0000000000 IM АА

Germany Knauf Insulation GmbH, Heraklithstraβe 8, 

D-84359 Simbach am Inn, Germany  3 Форми Електронне декларування

 6 Всього місць  7 Довідковий номер

000/0000/000000 Вн. №1453

 8 Одержувач  №UA/0032490244 

ТОВ «Епіцентр К», ТОВ «Епіцентр К»

м. Київ, вул. Братиславська, 11, Україна м. Київ, вул. Братиславська, 11, Україна

UA10032490244
 10 Країна перш.  11 Торг. країна/ 12 Відомості про вартість  13 ЄСП

UA10032490244 DE

 14 Декларант/Представник  №UA/0032456112  15 Країна відправлення/експорту  15 Код кр. відп./експ.  17 Код країни признач.

ТОВ «Брокер-Сервіс», Німеччина  a DE  b  a  b

01032, м. Київ, вул. Л.Толстого, 12, Україна  16 Країна походження  17 Країна призначення

UA10032456112

 18 Ідентифікація і країна реєстрації  трансп. засобу при відправленні/прибутті  19 Конт.  20 Умови поставки

АА0287КА UA CIP UA Kyiv
 21 Ідентифікація і країна реєстрації  активного транспортного засобу на кордоні  22 Валюта та загальна сума за рахунком  23 Курс валюти  24 Характер угоди

АА0287КА UA EUR 21 EUR

 25 Вид транспорту  26 Вид транспорту в  27 Місце навантаження/розвантаження  28 Фінансові та банківські відомості

30  30 ЄДРПОУ : 23494714

 29 Митний орган виїзду/в'їзду  UA205010  30 Місцезнаходження товарів АТ КБ "ПРИВАТБАНК"

Волинська митниця Держмитслужби 205-005-1-1 МФО : 300346

 Маркування та кількість - Номери контейнерів - Кількість та розпізнавальні особливості  32 Товар  33 Код товару

1. Суміші для шпаклювання поверхонь, на основі цементу: 3214 10 90 90

арт. 67SEV25 – 200 шт.; арт. 67 SEV26 – 200 шт.;  34 Код країни походж.  35 Вага брутто (кг) 36 Преференц.

арт. 67 SEV27 – 200 шт.; арт. 67 SEV28 – 200 шт.  a EU  b 20800 410000000

Торговельна марка: Knauf. Виробник: Germany Knauf Insulation GmbH.  37  П Р О Ц Е Д У Р А  38 Вага нетто (кг)  39 Квота

Країна виробництва: DE. 4000 ZZ00 20000
2. Місць - 10, РХ 10/1 (піддон/палет)  40 Загальна декларація/Попередній документ

3. 0
 41 Додаткові одиниці виміру  42 Ціна товару  43 Код МВВ

0380                    б/н                           21.02.2021

0730                   21/02/21                   21.02.2021 Код ДІ  45 Коригування

4100                   1К-24                       20.01.2021    

0954                    356722                   19.01.2021  46 Статистична вартість

 

 Вид  Основа нарахування  Ставка  Сума  СП  48 Відстрочення платежів  49 Реквізити складу

020 6,50%

028 20,00 %  B  ПОДРОБИЦІ РОЗРАХУНКІВ

020       6760,00 грн.         32490244

028      20 800,00 грн.       32490244

Всього: 20 800,00 грн.

 Усього: 20 800,00 грн.

 50 Принципал  №  Підпис:  C  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ

 представлений

 Місце і дата:

 Код  53 Митний орган (і країна) призначення

 Печатка:  54 Місце і дата:

м. Київ, вул. Л.Толстого, 12

     Результат:  Підпис і прізвище декларанта/представника:

     Накладення пломби:                                        Номер: Зільницька О.П.

          Тип: +380953421887
     Строк доставки (дата):

     Підпис:

104,00

3309,87

20 800,00 грн.

1

1 0

1

01

104 000,00

0

06

01

40

 5 Всього т-ів 

10
 9 Особа, відповідальна за фінансове врегулювання          № UA/0032490244

104 000,00

0

3309,87 31,421123

 1  Д Е К Л А Р А Ц І Я
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УКРАЇНА          (форма МД-2)                       
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D/J   ВІДМІТКИ МИТНОГО ОРГАНУ ВІДПРАВЛЕННЯ/ПРИЗНАЧЕННЯ

52 Гарантія

     не дійсна

     для

6
31 Вантажні

     місця та

     опис

     товарів

44 Додаткова 

інформац./     

Подані 

документи/

Сертифікати і 

дозволи

47 Нарахуван-

     ня плате-

     жів

51 Передба-

     чувані 

     митні 

     органи 

     (і країна)

     транзиту

104 000,00  грн.

104 000,00  грн.

6760,00  грн.

призн./ 
ост.від.

Країна 
виробн.

на кордоні межах країни

№
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Додаток Б 
 

РАХУНОК-ПРОФОРМА/PROFORMA INVOICE                 

Номер рахунку (якщо необхідно )/Invoice number (if applicable)                 21/02/2021 

 

ВІД КОГО /SENT BY 

Компанія/Company Name: Germany Knauf Insulation GmbH  

ПІБ/Відділ/Name/Department: 

Адресса/Address: Heraklithstraβe 8 

Місто/Індекс City/Postal Code: D-84359 Simbach am Inn  

Тел./Факс/Tel./Fax No.: +76 (652) - 712-76-77 

КОМУ/SENT TO  НАКЛАДНА №/WAYBILL No. 

Компанія /Company Name: ТОВ "Епіцентр К " 

ПІБ/Відділ /Name/Department:  

Адресас/Address: м. Київ, вул. Братиславська, 11, 

Україна  

Місто /Индекс City/Postal Code: 04073, м. Київ  

Країна /Country: Україна 

Тел./Phone No.: +38 (067) - 222-02-502 

К-сть місць/Number of pieces: _10_ 

Вага Брутто/Total Gross Weight: 

_20800_ 

Умови поставки: CIP, Україна, м. 

Київ 

 

Повний орис товару 

Full description of goods 
Код УКТЗЕД 

Customs 

Commodity Code 

Країна 

виробництва 

Country of 

origin 

К-сть 

Quantity 

Ціна за од., 

валюта 

Unit Value, 

Currency 

Загальна 

вартість, валюта 

Subtotal value, 

Currency 

Суміші для 

шпаклювання 

поверхонь, на основі 

цементу  

 

 

 

 

 

 

 

3214 10 90 

90 

Німеччин

а 

800 шт. 4,13 EUR 3309,87 EUR 

Загальна вартість, валюта/Total value, currency                                                                                  

3309,87 EUR                  

 

Умови транспортування (ІНКОТЕРМС-2020)/Term of transportation (INCOTERMS-2020)   -   

___СІР______ 

 

Мета експорту / Reason for export: ___Вільна реалізація на території 

України_________________________ 

 

Підтверджую, що вищенаведене вірно/I declare that the information mentioned above is true 

and correct to the best of my knowledge                            

 

Підпис/Signature:____________________     Місце для  печатки/ 

ПІБ/Name:__________________________         Stamp place 

Дата/Date:_______ 
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Додаток В 

КОНТРАКТ № 1К-24 

м. Київ                                                                        21 січня  2021 

р.                                                                                          
ТОВ «Епіцентр К» (Україна) надалі покупець, в особі 

генерального директора Гереги Галини, який діє на підставі 

Статуту підприємства, який діє на підставі розпорядження 
№1/ВК від 21 січня 2021 року, з однієї сторони,  Germany Knauf 

Insulation GmbH  (Німеччина), надалі покупець, в особі 

відповідального за врегулювання фінансових питань Анни 
Доуч, на підставі статуту, (кожна окремо – «Строна», разом – 

«Сторони») уклали цей договір про наступне: 

1. Предмет контракту 

1.1. Предметом договору є імпорт будівельних сумішей. 

1.2. Продавець, компанія Germany Knauf Insulation GmbH  

зобов’язана надати партію  будівельних сумішей в 

обумовленому цим контрактом місці у кількості зазначеній у 

інвойсі та рахунку-фактурі, а  ТОВ «Епіцентр К», повинен 

сплатити 100% суми за товари. 

2. Термін дії контракту 

2.1. Цей контракт набуває чинності з дати його підписання 

сторонами (01 січня 2021 року) та діє протягом одного року (до 

01 січня 2022 року). 

2.2. Продавець зобов’язаний надати Покупцеві товар в 

обумовленому місці. 

3. Кількість і якість товару 

3.1. Покупець купує товар або партії товару, якість якого 

повинна відповідати вимогам нормативних документів та 

вимогам підприємства, та підтверджуватись відповідним 

сертифікатом якості. 

3.2. Покупець  купує товар у кількості та асортименті, в 

одиницях виміру, прийнятих для товарів відповідного виду, 

визначених у накладних, рахунках (інвойсах та пакувальних 

листах) продавця. 

3.3. Сертифікацією для даного контракту на товар є інвойс, 

який надається на кожну партію товару окремо. 

3.4. Для даного Контракту кількість Товару буде відповідати 

20000 кг   будівельних сумішей, документи, що це засвідчують: 

даний контракт, рахунок-фактура, інвойс та інші документи. 

3.5. Відповідність товару заявленим вимогам Покупець 

перевіряє перед безпосереднім прийомом Товару на складі 

Продавця. 

3.6. При не відповідності Товару Покупець має право 

звернутися з позовом до арбітражного суду протягом 10 

календарних днів. 

4. Умови поставки 

4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець надає Продавцю 

засобами факсимільного зв'язку або електронною поштою. 

4.2. Умови поставки визначені у відповідності з міжнародними 

правилами тлумачення термінів INKOTERMS 2020. 

4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар до Покупця на 
умовах СІР  Київ. 

4.4. Продавець зобов’язаний надати Товар  Покупцеві в день 

визначений цим Контрактом. 

4.5. Дострокова доставка Товару допускається. 

4.6. Вантажоодержувачем Товару є ТОВ «Епіцентр К» м. Київ, 

Україна. 

4.7. На кожну поставку Постачальник видає Покупцю наступні 

документи: 

- Рахунок-фактуру Постачальника - 3 екз.; 
- Інвойс – 2 екз.; 

- Специфікація – 1 екз.; 

- Пакувальний лист – екз.; 
- свідоцтво походження 2 екз. 

4.8. Товар вважається. Зданим Постачальником і прийнятим 

Покупцем за відсутності розбіжності фактичних даних: 
- За якістю - з даними свідоцтва якості та свідоцтва аналізу; 

за кількістю - З даними рахунку-фактури, інвойсу. 

Приймання здійснюється на складі вантажовідправника. 

CONTRACT № 1К-24 

Kyiv                                                                   21 January  

2021 
Epicenter K LLC (Ukraine) hereinafter referred to as the Buyer, 

represented by the General Director Gerega Halyna, Acting on 

the basis of the Company's Charter, Acting on the basis of Order 
№1 / VK of January 21, 2021, on the one hand, Germany Knauf 

Insulation GmbH (Germany ), hereinafter the buyer, in the 

person responsible for the Settlement of FINANCIAL issues of 
Anna to learn, on the basis of the statute, (skin separately - 

"Side", together - "Parties") laid this agreement on the 

following: 
 

1.  Subject of the contract 

1.1. The subject of the contract is the import of  construction 
mixtures. 

1.2. The seller,  Germany Knauf Insulation GmbH  is obliged 

to provide a party of  construction mixtures in the place 
specified in this contract in the amount indicated in the invoice 

and the invoice, and  Epicenter K LLC, must pay 100% of the 

amount for the goods. 

2.  Term of the contract 

2.1. This contract comes into force on the date of its signing by 

the parties (January 1, 2021) and is valid for one year (until  
January 1, 2022). 

2.2. The seller is obliged to provide the Purchaser with the 

goods in a specified place. 

 

3.  Quantity and quality of goods 

3.1. The buyer buys the goods or batches of the goods, the 
quality of which must meet the requirements of regulatory 

documents and requirements of the enterprise, and be 

confirmed by the appropriate quality certificate. 
3.2. The buyer buys the goods in quantity and assortment, in 

units of measurement, accepted for the goods of the 

corresponding type, specified in the invoices, invoices and 
packing lists of the seller. 

3.3. The certification for this contract for goods is the 

invoice, which is provided for each consignment separately. 
3.4. For this Contract the quantity of the Goods will 

correspond to 20000 kg of  construction mixtures, the 

documents certifying this: the given contract, the invoice, the 
invoice and other documents. 

3.5. The conformity of the goods with the declared 

requirements is checked by the Buyer before the immediate 
acceptance of the Goods at the Seller's warehouse. 

3.6. In case of non-compliance of the Goods, the Buyer has 

the right to apply to the arbitral tribunal within 10 calendar 
days. 

 

4.  Terms of delivery 

4.1. Purchase Order Goods Buyer provides the Seller by fax 

or email. 
4.2. Terms of delivery specified in accordance with 

international rules of interpretation of terms INKOTERMS 

2020. 
4.3. The seller must deliver the goods to the buyer on terms 

CIP KYIV 

4.4. The seller must provide the buyer on the day specified 
by this Contract. 

4.5. Early delivery of goods allowed. 

4.6. The consignee of the Goods is  Epicenter K LLC , Kyiv, 
Ukraine  

4.7. Each delivery provider gives the buyer the following 

documents: 
- Invoice Supplier - 3 copies .; 

- invoice - 2 copies .; 

- Specification - 1 ind .; 
- Packing List - ind .; 

- Certificate of origin 2 copies. 

4.8. Goods considered. Companies donated accepted by the 
Buyer in the absence of actual data discrepancies: 

- The quality - Data quality certificate and certificate of 

analysis; 
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4.9. Покупець має право в 30 (тридцяти) - денний термін від 

дати приймання товару пред'явити Постачальнику рекламацію 
за кількістю товарів. 

4.10. Продавець несе відповідальність за порушення строків 

поставки Товару, що спричинені з вини Продавця. 

5. Ціна товару та загальна вартість Контракту 

5.1 Ціна Товару складає 4,19 EUR/ 1 мішок будівельних 

сумішей. 

5.2. Загальна сума Контракту по товарах складає  3309,87 EUR 

6. Умови платежів 

6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар на умовах 100% 
передоплати. 

6.2. Оплата за товар здійснюється банківським переказом на 

рахунок Постачальника у валюті договору. 
6.3. Валюта договору – ЕUR (євро). 

6.4. Валюта платежу – ЕUR (євро). 

6.5. Всі витрати по банківським переказам за рахунок 
Продавця. 

7. Умови приймання 

7.1. Приймання товарів по кількості проводиться за 

товаросцпровідним документом, а за якістю по документах, які 

засвідчують якість (сертифікат якості). 

7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, якщо у 10 (десяти) 

денний термін, з моменту передачі Товару, не надійшло 

письмової заяви від Покупця не надійде офіційна заява про 

інше. 

7.3. Якість та кількість Товару Покупець погоджує відразу при 

прийомі його від Продавця. 

7.4. У разі нестачі або наявності неякісного товару Продавець 

повинен якнайшвидше компенсувати чи замінити 

недоброякісний Товар на якісний. 

 

8. Право власності. Ризики 

8.1. Ризики випадкової втрати або пошкодження товару, 

купівля-продаж якого є предметом цього договору, переходять 

від Постачальника до Покупця згідно базису поставки. 

8.2. Згідно базису поставки ризики переходять при передачі 

Товару Покупцеві на складі Продавця. 

 

9. Права та обов’язки сторін. Санкції 

Окрім умов визначених у цьому договорі 

Продавець зобов’язаний: 

9.1. Повідомляти Покупця про час, коли товар буде 

поставлений в його розпорядження, але не пізніше ніж за 5 

робочих днів до його фактичного надходження. 

9.2. По клопотанню Покупця допомогти останньому в 

отриманні документів, які видаються в державі Продавця чи 

державах виробника, постачальника Товару, які необхідні 

Покупцю або вимагаються органами державної влади, 

управління країни Покупця. 

Покупець зобов’язаний: 

9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, вказаний у цьому 

контракті. 

9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в порядку та на умовах, 

визначених цим контрактом. 

9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з вини Продавця він 

сплачує штраф Покупцеві у розмірі 0,5% від суми несвоєчасно 

поставленого Товару. Штраф сплачується протягом 20 

календарних днів з моменту отримання претензії Покупця. 

9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини Покупця за Товар 

він повинен сплатити штраф у розмірі 0,5% від суми 

несвоєчасного розрахунку за Товар. Штраф сплачується 

протягом 20 календарних днів з моменту отримання претензії 

Продавця. 

9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи несвоєчасний розрахунок 

не звільняє Сторони від виконання умов цього контракту. 

10. Форс-мажорні обставини 

Сторони не несуть відповідальності за невиконання умов 

контракту, якщо таке невиконання було спричинене 

обставинами форс-мажор.  

by number - With this invoice, the invoice. 

Reception is carried out on part of the shipper. 
4.9. The buyer is entitled to thirty (30) - day period from the 

date of receipt of goods Supplier to present a complaint by the 

number of goods. 
4.10. The seller is responsible for violating the terms of 

delivery of goods, caused by the fault of the seller. 

 

 

5.  Price of goods and total cost of the Contract  

5.1 The price of the Goods is 4.19 EUR / 1 bag of construction 
mixtures. 

5.2. The total amount of the Contract for goods is EUR 3309.87 

 

6. Terms of payment 

6.1. The buyer undertakes to pay for the goods on 100% 

prepayment. 
6.2. Payment for the goods is made by bank transfer to the 

Supplier's account in the currency of the contract. 

6.3. Currency of the contract - EUR (euro). 
6.4. Payment currency - EUR (euro). 

6.5. All costs of bank transfers at the expense of the Seller. 

 

7. Terms of admission 

7.1. Acceptance of goods by quantity is carried out according 
to the commodity document, and by quality according to the 

documents certifying quality (quality certificate). 

7.2. The Goods are considered accepted by the Buyer, if within 
10 (ten) days from the date of delivery of the Goods, no written 

application has been received from the Buyer, no official 

statement will be received otherwise. 
7.3. The Buyer agrees on the quality and quantity of the Goods 

immediately upon receipt from the Seller. 

7.4. In case of shortage or availability of defective goods, the 
Seller must compensate or replace the defective goods with 

quality ones as soon as possible. 

 

8. Property rights. Risks 

8.1. The risks of accidental loss or damage to the goods, the 

purchase and sale of which is the subject of this agreement, pass 
from the Supplier to the Buyer according to the basis of 

delivery. 

8.2. According to the basis of delivery, the risks are transferred 
when the Goods are transferred to the Buyer in the Seller's 

warehouse. 

 

9. Rights and obligations of the parties. Sanctions 

In addition to the conditions specified in this agreement 

The seller must: 
9.1. Notify the Buyer of the time when the goods will be placed 

at his disposal, but not later than 5 working days before its 

actual receipt. 
9.2. At the request of the Buyer to assist the latter in obtaining 

documents issued in the country of the Seller or the countries of 

the manufacturer, supplier of the Goods, which are necessary 
for the Buyer or required by public authorities, management of 

the country of the Buyer. 

The buyer must: 
9.3. Accept the Goods at the place and within the period 

specified in this contract. 

9.4. Pay for the Goods and Services in the manner and on the 
terms specified in this contract. 

9.5. In case of late delivery of the Goods due to the fault of the 

Seller, he pays a penalty to the Buyer in the amount of 0.5% of 
the amount of late delivery of the Goods. The fine is paid within 

20 calendar days from the date of receipt of the Buyer's claim. 

9.6. In case of late payment due to the Buyer's fault for the 
Goods, he must pay a penalty of 0.5% of the amount of late 

payment for the Goods. The fine is paid within 20 calendar days 

from the date of receipt of the Seller's claim. 
9.7. Late delivery of the Goods or late payment does not release 

the Parties from fulfilling the terms of this contract. 

 

10. Force majeure 

The parties are not liable for non-performance of the contract, 
if such non-performance was caused by force majeure. 

 The parties agreed to include force majeure: military action, 

war, natural disasters, embargoes, strikes in the territories 
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 До форс-мажор обставин Сторони домовились відносити 

наступні обставини: військові дії, війна, стихійні лиха, ембарго, 

страйки на територіях, пов’язаних із виконанням умов 

контракту, відміна торгів на Українській фінансовій торговій 

біржі, та викликана цим, неможливість купити необхідну 

валюту для розрахунку по контракту, та інші непередбачувані 

природні чи техногенні обставини. 

  Після припинення дії форс-мажор обставин Сторони повинні 

узгодити відновлення поставки партії (партій) Товару. 

11. Інші умови 

11.1. Все що виникає  між сторонами розбіжності і суперечки, 
неврегульовані шляхом безпосередніх переговорів, 

вирішуються Міжнародним Комерційним Арбітражним судом. 

11.2. Засідання Арбітражного суду будуть проводитися за 
місцем знаходження Арбітражного суду. Кількість арбітрів 

Арбітражного суду – один. 

11.3. Арбітражний процес буде вестися українською мовою. 
11.4. Рішення Арбітражного суду буде остаточним, сторони 

цього договору зобов'язуються його виконати. 

11.5. Всі зміни, доповнення до цього договору дійсні тільки в 
тому випадку, коли і вони оформлені в письмовому вигляді і є 

підписи і печатки обох сторін. 

11.6. Цей договір набирає чинності з дня його підписання 

сторонами і діє до 01.10.2018. Якщо до указаного терміну 

сторони не закінчать  фінансові взаєморозрахунки, то цей 
контракт діє до повного взаєморозрахунку сторін. 

11.7. Договір може бути розірваний достроково: 

- За згодою сторін після повного розрахунку; 
- Однією із сторін у разі невиконання або неналежного 

виконання другою стороною своїх обов'язків по договору після 

повного відшкодування збитків і сплати штрафних санкцій 
винною стороною. 

11.8. Сторони погодили можливість укладення договору за 

допомогою факсимільного зв'язку. Факсимільний варіант 
договору визнається сторонами, які мають юридичну силу і є 

обов'язковим для виконання після підписання обома 

сторонами. 
11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр на українській та 

польській  мовах, польський і український варіант договору 

ідентичні. 1-й екземпляр переданий для виконання 
Постачальнику, 2-й - Покупцеві. 

11.10. Сторони контракту не мають права передати ці  права і 

зобов'язань за даним договором третім особам без 

попереднього письмового узгодження з іншою стороною. 

12. Юридичні адреси, реквізити і підписи Сторін 

Продавець /  Buyer 

Germany Knauf Insulation GmbH  

Адреса Heraklithstraβe 8,  

Details/ Реквізити:  

Name/Department:  Architectural Buildings. 1  

Address:     Germany 

City/Postal Code:    D-84359 Simbach am Inn 

Country:    Germany 

Tel./Fax: +39 054-941-680-13/ +39 054-910-31 

VAT Reg. No: 573956712249 

 

Покупець/ Customer 

ТОВ "Епіцентр К" 
Адреса м. Київ, вул. Братиславська, 11, Україна  

Страна/Country: Україна 
Код ЄДРПОУ:  14360570 

МФО: 305299  р/р: 26009052737167 

Свідоцтво платника ПДВ: №100044007 
Інд. податковий номер: № : 155348976587 

Реквізити / Details: 

Company Name:  ТОВ "Епіцентр К" 
Name/Department: Герега Галина 

Address:  м. Київ, вул. Братиславська, 11, Україна 

City/Postal Code: 04073, м. Київ/ Kyiv 
Country:Україна/ Ukraine 

Tel./Fax: +380987518568/ (38044) 255-6542 

 

related to the fulfillment of the terms of the contract, 

cancellation of trading on the Ukrainian Financial Trade 
Exchange, and the inability to buy the necessary currency for 

settlement under the contract, and other unforeseen natural or 

man-made circumstances. 
  Upon termination of force majeure, the Parties shall agree to 

resume the delivery of the consignment (s) of the Goods. 

11. Other conditions 

11.1. All disputes and disputes between the parties, which are 

not resolved through direct negotiations, are resolved by the 

International Commercial Arbitration Court. 
11.2. Meetings of the Arbitration Court will be held at the 

location of the Arbitration Court. The number of arbitrators of 

the Arbitration Court is one. 
11.3. The arbitration process will be conducted in Ukrainian. 

11.4. The decision of the Arbitration Court will be final, the 

parties to this agreement undertake to comply with it. 
11.5. All changes, additions to this agreement are valid only if 

they are made in writing and have the signatures and seals of 

both parties. 
11.6. This agreement enters into force on the date of its signing 

by the parties and is valid until 01.10.2018. If the parties do not 

complete the financial settlements by the specified deadline, 
this contract is valid until the full settlement of the parties. 

11.7. The contract may be terminated early: 
- By agreement of the parties after full settlement; 

- One of the parties in case of non-performance or improper 

performance by the other party of its obligations under the 
contract after full compensation of damages and payment of 

penalties by the guilty party. 

11.8. The parties agreed on the possibility of concluding an 
agreement by facsimile. The facsimile version of the contract 

is recognized by the parties, which have legal force and are 

binding after signing by both parties. 
11.9. This agreement is made in 2 copies in Ukrainian and 

Polish, the Polish and Ukrainian versions of the agreement are 

identical. The 1st copy is given for execution to the Supplier, 
the 2nd - to the Buyer. 

11.10. The parties to the contract have no right to transfer 

these rights and obligations under this agreement to third 
parties without prior written consent of the other party. 

12. Legal addresses, details and signatures of the Parties 

Seller / Buyer 
Germany Knauf Insulation GmbH 

Address Heraklithstraβe 8, 

Details: 
Name / Department: Architectural Buildings. 1 

Address: Germany 

City / Postal Code: D-84359 Simbach am Inn 
Country: Germany 

Tel./Fax: +39 054-941-680-13 / +39 054-910-31 

VAT Reg. No: 573956712249 
 

Customer 

Epicenter K LLC 
Address Kyiv, street Bratislava, 11, Ukraine 

Country: Ukraine 

USREOU code: 14360570 
MFI: 305299 r / r: 26009052737167 

VAT payer's certificate: 000100044007 

Ind. tax number: №: 155348976587 
Details: 

Company Name: Epicenter K LLC 

Name / Department: Gerega Galina 
Address: Kyiv, street Bratislava, 11, Ukraine 

City / Postal Code: 04073, Kyiv 

Country: Україна / Ukraine 
Tel./Fax: + 380987518568 / (38044) 255-6542 
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Додаток Д 

1 
Отправитель (наименование, адрес, страна) 

 Absender (Name, Anschrift, Land) 
 

Germany Knauf Insulation GmbH, Heraklithstraβe 8,   

D-84359 Simbach am Inn, Germany  

  

  

        

2 
Получатель (наименование, адрес, страна) 

Empfänger (Name, Anschrift, Land) 16 
Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ «Епіцентр К» ТОВ «Епіцентр К» 

м. Київ, вул. Братиславська, 11, Україна м. Київ, вул. Братиславська, 11, Україна 
  

3 
Место разгрузки груза 
Auslieferungsort des Gutes 17 

Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort Kiev,   м. Київ, вул. Братиславська, 11, Україна  
Страна/Land 

Ukraine 
  

4 
Место и дата погрузки груза 

Ort und Tag Übernahme des Gutes  

Место/Ort Київ    

Страна/Land  
Україна 

 18 

Оговорки и замечания перевозчика 
Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 

21.02.21 
  

5 
Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente  

   Invoice  numberless  from 21.02.2021   

6 
Знаки и номера 

Kennzeichen und 

Nummern 

7 
Количество мест 

Anzahl der Packstücke 8 

Род упаковки 

Art der 

Verpackung 

9 
Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 1
0 

Статист № 
Statistik-Nr. 1

1 

Вес брутто, 
кг 
Bruttogew., 
kg 

1
2 

Объём, м³ 
Umfang m³ 

АА0287КА                                          10 піддонів     
Суміші для шпаклювання поверхонь, на основі цементу  20800  

 TOTAL 20800  
Класс 

Klasse 

Цифра 

Ziffer 

Буква 

Buchstabe 

ДОПОГ 

ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 
Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 1

9 

Подлежит 
оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Währung 

Получатель 
Empfänger 

 Ставка 

Fracht  Korea 
Germany 

Knauf 

Insulation 

GmbH 

 EUR  ТОВ 

«Епіцент

р К» 

 

 Скидки 

Ermäßigungen                              

 Разность 

Zwischensumme       

 Надбавки 

Zuschläge       

 Дополнительные сборы 

Nebengebühren       

 Прочие 

Sonstiges       

 Итого к оплате 

Zu zahlende Ges.-Summe     3309,87 
EUR 

 

14 

Возврат 

Rückerstattung    

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    СІР 
20 

Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 
 Frei   
 Нефранко 
 Unfrei   

21 
Составлен в 

Ausgefertigt in  
Дата 

am   2
4 

Груз получен                        Дата 
Gut empfangen                     Datum 

22 23 

  

  Am „ _____ “ ______________20 

  Прибытие под погрузку    09:00            мин. 

  Ankunft für Beladung                                            
Min. 

 Убытие        10:00                                   мин. 

                        Abfahrt                               
 Подпись и штамп отправителя 
 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 
 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen    АА0287КА     

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger    АА0287КА     
26 

 Марка/Typ „VOLVO“ 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 
 

       CMR 
Международная 
товарно-транспортная 
накладная 
Internationaler 

Frachtbrief 

21/02/21 

Данная перевозка, несмотря ни на 
какие прочие договоры, 
осуществляется 
в соответствии с условиями 
Конвенции о договоре 
международной 

Diese Beförderung unterliegt trotz 
einer gegenteiligen Abmachung 
den 
Bestimmungen des 
Übereinkommens 
über den Beförderungsvertrag im 
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Додаток Е 

 

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЛАБОРАТОРІЯ З ПИТАНЬ ЕКСПЕРТИЗА ТА 

ДОСЛІДЖЕНЬ ДЕРЖМИТСЛУЖБИ 

 
 

Управління експертиз та досліджень хімічної та промислової продукції 
 

пр-кт Степана Бандери, 8, корп. 8, Київ-73, 04073, тел./факс: (044) 426-44-70 

 

ВИСНОВОК № 43 

Складено  02 березня 2021 року 

 

1. Замовник: Відділ провадження у справах про порушення митних правил 

управління боротьби з контрабандою та митними правопорушеннями 

Київської міської митниці Держмитслужби. 

2. Об'єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 

зразки, позначені як «Суміші для шпаклювання поверхонь, на основі цементу: 

арт. 67SEV25 – 200 шт.; арт. 67 SEV26 – 200 шт.; арт. 67 SEV27 – 200 шт.; арт. 

67 SEV28 – 200 шт.; Торговельна марка: Knauf. Виробник: Germany Knauf 

Insulation GmbH. Країна виробництва: DE». 

3. Підприємство/громадянин: Germany Knauf Insulation GmbH, 

Heraklithstraβe 8, D-84359 Simbach am Inn, Germany. 

4. Виробник: Germany Knauf Insulation GmbH, Heraklithstraβe 8, D-84359 

Simbach am Inn, Germany. 

5. Акт про взяття проб (зразків) товарів: 27 лютого 2021року. 

6. Супровідні документи (копії):  
- міжнародна автомобільна накладна (CMR) № 21/02/21 від 21.02.2021,  

- рахунок-фактура (інвойс) №б/н від 21.02.2021,  

- зовнішньоекономічний договір (контракт) купівлі-продажу товарів №1к-

24 від 20.01.2021. 

7. Обґрунтування та мета направлення запиту: визначення коду товару 

згідно з УКТЗЕД. 

8. Завдання для дослідження: здійснити органолептичні дослідження та 

дослідження фізико-хімічних властивостей будівельних сумішей. 

9. Дослідження: 

9.1. Опис проб (зразків) товару: На дослідження надійшов 1 зразок товару у 

2 примірниках (дослідний та контрольний). Примірники упаковано у 2 

окремих полімерних пакети під митним забезпеченням (2 пломби «2376В»). 

Кожен примірник мав маркувальну етикетку встановленої форми відповідно 

до вимог Наказу Мінфіну №1058. Порушення цілісності, митного 

забезпечення та пакувань не виявлено. Один примірник кожної проби, 
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обраний довільним чином, відкрили для подальшого дослідження, інший 

залишено у СЛЕД Держмитслужби в якості контрольного. На маркуванні 1 

частини упаковки зазначено «Суміші для шпаклювання поверхонь, на основі 

цементу», що збігається з назвою товару в інвойсі. На зворотньому боці 

упаковки нанесено маркування німецькою мовою, де вказано: Шпаклівка, HP 

FINISH ZEMENT, 67SEV25, ТМ «Knauf», Germany Knauf Insulation GmbH 

9.2. Методи дослідження:  
9.2.1. органолептичні (вид, призначення – візуально),  

9.2.2. фізико-хімічні (крупність заповнювача, мм, – ситовим методом на ситах 

стандартного набору згідно з ДСТУ Б В.2.7-232-2010 [1], границя міцності на 

стиск та границя міцності на розтяг при вигині – згідно з ДСТУ Б В.2.7-

239:2010 [2]; усадка – згідно з ДСТУ Б В.2.7-216:2009 [3]). 

9.3. Результати дослідження: 

За зовнішнім виглядом та фізико-хімічними показниками [4] надані на 

дослідження зразки являють собою будівельні суміші, а саме суміші для 

шпаклювання поверхонь на основі цементу . 

10. Висновок: 

Надані на дослідження зразки під назвою «Суміші для шпаклювання 

поверхонь, на основі цементу: арт. 67SEV25 – 200 шт.; арт. 67 SEV26 – 200 

шт.; арт. 67 SEV27 – 200 шт.; арт. 67 SEV28 – 200 шт.; Торговельна марка: 

Knauf. Виробник: Germany Knauf Insulation GmbH. Країна виробництва: DE» 

являють собою суміші для шпаклювання поверхонь на основі цементу та 

згідно з УКТЗЕД мають код 3214 10 90 90 [5]. 

11. Список використаних джерел: 

1. ДСТУ Б В.2.7-232-2010 «Строительные материалы. Песок для 

строительных работ. Методы испытаний». 

2. ДСТУ Б В.2.7-239:2010 «Строительные материалы. Растворы 

строительные. Методы испытаний». 

3. ДСТУ Б В.2.7-216:2009 «Бетони. Методи визначення деформацій усадки 

та повзучості». 

4. ДСТУ Б В.2.7-126:2011. Сухі будівельні суміші модифіковані. Загальні 

технічні умови. – К.: Мінрегіонбуд України. – 63 с.  

5. Пояснення до УКТЗЕД, том 6, розділ VІІІ, групи 78-88 

 

 

Експерт(и):  ____________________       Колос К.В. 

               (підпис)                  (ініціали, прізвище)  

 

 

Начальник Управління 

 

_________________     Нечипоренко С.С.  

(підпис) (ініціали, прізвище) 

   м.п. 
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Додаток Ж 
 

MOVEMENT CERTIFICATE 
1. Exporter (Name, full address, country) 

 

Germany Knauf Insulation GmbH, 

Heraklithstraβe 8, D-84359 Simbach am Inn, 

GERMANY 

 

 

 

 

EUR.1        DE/356722 

 
See notes overleaf before completing this form. 

2.Certificate used in preferential trade between 
 

 

 

Germany 

3. Consignee (Name, full address, country) (Optional) 

 

Epicenter K LLC, Kyiv, street Bratislava, 11, 

UKRAINE and 
 

UKRAINE 
(Insert appropriate countries or groups of countries or territories) 

4. Country, group of 
countries or territory in 
which the products are 
considered as  originating 
                             

Germany 
 

 

5. Country , group of 
countries or territory of 
destination 

 

 

UKRAINE 

 

 
6. Transport details (Optional) 

 
7. Remarks 

8. Item number; Marks and numbers; Number and kind of packages; Description of goods 

 

1. Mixtures for filling of surfaces on the basis of cement: art. 67SEV25 

- 200 pcs.; art. 67 SEV26 - 200 pcs.; art. 67 SEV27 - 200 pcs.; art. 67 

SEV28 - 200 pcs. 

Brand: Knauf. 

Country of origin: DE. 

9.Gross mass 
(kg) or other 
measure  
(litres, m3, 
etc.) 
 
 

20800 KG 

 

10. 
Invoices 
(Optional) 

11. CUSTOMS ENDORSEMENT 
 
Declaration certified 
 
Export document 
 

Form ..EUR.1........   No ................................................                    Stamp 

 
Of.. .............................................................................. 
 
Customs office............................................................. 
 
 Issuing country or territory 

                                 Germany 
. ................................................................................... 

 Gosheim             19.01.2021 

.. .................................................................................. 
                                   Place  and date 
 
. .................................................................................... 
                                          (Signature) 
 

12.DECLARATION BY THE EXPORTER 
 
I, the undersigned, declare that the goods 
described above meet the  conditions required 
for the issue of this certificate. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

.. 

.............................................................................

..... 
                                   Place  and date 
 

 

. 

.............................................................................

....... 
                                          (Signature) 
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